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GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Central 26 16 9 14 11 5 13 8 26 - - - - 8 14 4
23% 20% 29% 26% 19% 16% 22% 34% 100% - - - - 25% 22% 22%

East 32 22 8 15 17 9 20 2 - 32 - - - 4 24 4
28% 28% 28% 28% 29% 31% 33% 8% - 100% - - - 13% 37% 21%

c a

North 11 9 2 4 7 3 7 1 - - 11 - - 4 6 -
10% 11% 6% 7% 12% 9% 12% 4% - - 100% - - 15% 10% -

South 20 16 5 10 10 9 5 7 - - - 20 - 14 - 6
18% 20% 16% 20% 17% 30% 8% 30% - - - 100% - 47% - 37%

b b

West 24 17 6 10 13 4 15 5 - - - - 24 - 21 4
22% 21% 22% 19% 23% 13% 25% 23% - - - - 100% - 32% 21%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c
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GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 30 21 8 14 15 30 - - 5 9 3 9 4 16 10 4
26% 27% 28% 27% 25% 100% - - 19% 29% 24% 44% 16% 53% 15% 23%

b

Labour 61 44 16 30 30 - 61 - 13 20 7 5 15 11 49 1
54% 54% 54% 57% 51% - 100% - 51% 65% 68% 23% 63% 37% 74% 8%

c a

Liberal Democrat 9 7 2 5 5 - - 9 1 - 1 4 3 - 3 6
8% 9% 6% 9% 8% - - 41% 5% - 8% 18% 13% - 4% 37%

b

Other 7 2 4 4 3 - - 7 3 2 - - 2 - 4 3
6% 2% 12% 7% 6% - - 31% 13% 6% - - 8% - 7% 15%

a b

Independent 6 6 - - 6 - - 6 3 - - 3 - 3 - 3
6% 8% - - 11% - - 28% 12% - - 15% - 10% - 18%

a b b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 3/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Council control
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 30 24 6 13 17 16 11 3 8 4 4 14 - 30 - -
27% 30% 21% 24% 28% 54% 18% 14% 29% 13% 41% 69% - 100% - -

b

Labour 66 43 21 31 33 10 49 7 14 24 6 - 21 - 66 -
58% 53% 70% 60% 56% 33% 80% 33% 56% 76% 59% - 85% - 100% -

c a

Liberal Democrat 10 8 2 6 4 3 - 7 - - - 6 4 - - 10
9% 10% 6% 12% 6% 9% - 33% - - - 31% 15% - - 58%

b

No overall control 4 3 - 1 2 1 1 1 - 4 - - - - - 4
3% 3% - 3% 4% 4% 2% 4% - 11% - - - - - 21%

Non-political 4 3 1 1 3 - - 4 4 - - - - - - 4
3% 4% 2% 1% 5% - - 17% 14% - - - - - - 22%

b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 4/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1A_SUM. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors

NETS

Total
Biggest potential

opportunity
Second biggest potential

opportunity
Third biggest potential

opportunity Don't know
Top 3 potential
opportunities

Not top 3 potential
opportunities Mean

For London to benefit from the UK making new trade deals
with countries outside the EU

113 15 11 13 25 39 49 1.94
100% 14% 10% 11% 22% 35% 44%

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

113 15 14 9 25 38 50 1.83
100% 14% 12% 8% 22% 34% 44%

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

113 11 15 11 25 37 52 2.01
100% 10% 13% 10% 22% 33% 46%

For reform of the political system so that cities like London
get more power over how their tax revenues are spent

113 20 6 3 25 29 59 1.43
100% 18% 6% 3% 22% 26% 52%

For London businesses to face less red tape and regulation 113 9 8 7 25 24 64 1.93
100% 8% 8% 6% 22% 21% 57%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 113 2 1 6 25 10 79 2.41
100% 2% 1% 6% 22% 9% 70%

Other 113 16 1 3 25 20 69 1.32
100% 14% 1% 2% 22% 18% 61%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 5/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1A_1. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
Biggest potential opportunity
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

20 17 3 9 11 3 13 4 3 7 3 4 4 6 13 1
18% 21% 11% 16% 19% 9% 22% 18% 10% 21% 25% 20% 15% 20% 20% 5%

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

15 10 5 7 7 7 6 2 6 5 2 4 - 5 8 2
14% 12% 16% 14% 12% 25% 10% 10% 21% 14% 16% 18% - 17% 13% 10%

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

15 10 5 2 13 8 4 4 5 4 - 3 4 5 6 4
14% 13% 17% 5% 22% 27% 6% 17% 18% 13% - 13% 17% 18% 10% 22%

a

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

11 10 1 10 1 5 5 1 1 3 - 4 3 4 4 3
10% 12% 3% 20% 1% 16% 8% 4% 3% 9% - 20% 14% 13% 6% 16%

b

For London businesses to face less red tape and
regulation

9 4 4 6 3 4 3 1 2 1 1 1 3 4 3 2
8% 5% 14% 11% 5% 15% 5% 5% 9% 4% 8% 7% 11% 12% 5% 10%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 2 2 - - 2 1 1 - - 1 1 - - - 2 -
2% 3% - - 4% 3% 2% - - 4% 8% - - - 3% -

Other 16 11 3 7 7 1 13 2 4 5 1 2 3 2 13 1
14% 14% 10% 14% 12% 3% 21% 10% 15% 17% 8% 11% 14% 6% 20% 6%

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 6/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1A_2. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
Second biggest potential opportunity
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

15 11 4 6 9 5 9 1 3 5 2 3 2 5 8 2
13% 13% 14% 12% 15% 18% 14% 4% 10% 17% 16% 13% 10% 16% 12% 11%

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

14 12 2 6 8 9 1 4 5 3 - 4 3 4 4 6
12% 15% 7% 12% 13% 30% 2% 19% 18% 8% - 20% 11% 12% 6% 37%

b

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

11 5 5 8 3 5 4 3 2 3 - 3 3 3 6 2
10% 6% 17% 15% 5% 16% 6% 11% 9% 10% - 13% 11% 9% 10% 10%

For London businesses to face less red tape and
regulation

8 7 2 3 6 3 3 3 1 - 4 4 - 6 3 -
8% 8% 6% 5% 10% 9% 4% 14% 3% - 33% 20% - 19% 4% -

b

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

6 5 2 3 3 2 3 1 2 - - 2 2 3 3 1
6% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 8% - - 11% 8% 9% 4% 6%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 1 1 - - 1 1 - - - 1 - - - 1 - -
1% 2% - - 2% 4% - - - 4% - - - 4% - -

Other 1 1 - - 1 - 1 - - 1 - - - - 1 -
1% 2% - - 2% - 2% - - 4% - - - - 2% -

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

None of the above 31 23 7 16 14 4 25 2 7 12 2 2 7 5 25 1
28% 28% 22% 30% 24% 15% 40% 10% 29% 39% 17% 11% 30% 16% 39% 6%

c a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 7/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1A_3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
Third biggest potential opportunity
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

13 11 2 3 9 7 3 4 2 1 4 6 - 8 4 1
11% 14% 6% 6% 15% 22% 4% 16% 8% 4% 32% 29% - 28% 5% 5%

b

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

11 8 3 4 7 4 2 5 5 3 - 2 1 2 5 4
10% 9% 9% 7% 12% 13% 4% 22% 18% 10% - 9% 6% 6% 8% 23%

b

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

9 6 2 5 4 3 5 2 2 4 - 1 2 4 4 1
8% 8% 8% 9% 7% 9% 8% 7% 6% 13% - 7% 8% 12% 7% 6%

For London businesses to face less red tape and
regulation

7 6 1 3 4 5 2 - 2 1 1 2 1 2 4 1
6% 7% 4% 5% 8% 18% 3% - 7% 4% 8% 9% 5% 6% 7% 5%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 6 4 3 4 2 4 1 * - 1 - 2 3 2 3 2
6% 4% 9% 8% 4% 15% 2% 2% - 4% - 11% 11% 6% 4% 10%

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

3 2 1 2 1 1 2 - 1 1 1 - - 1 2 -
3% 2% 5% 3% 2% 3% 4% - 3% 4% 8% - - 3% 3% -

Other 3 1 2 2 1 - 1 2 1 - - 1 1 1 - 2
2% 1% 5% 3% 2% - 2% 7% 3% - - 5% 4% 3% - 9%

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

None of the above 37 27 7 20 15 5 29 2 8 14 2 4 9 7 28 2
32% 34% 25% 38% 26% 18% 48% 10% 32% 43% 17% 20% 36% 22% 43% 11%

c

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 8/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1A_TOP 3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
NET: TOP 3 POTENTIAL OPPORTUNITIES SUMMARY
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

39 26 12 13 25 19 10 10 9 9 4 11 7 16 16 6
35% 33% 40% 25% 43% 65% 17% 44% 35% 27% 32% 55% 28% 54% 25% 37%

b b

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

38 28 9 19 19 19 11 8 12 11 2 9 5 12 17 9
34% 35% 31% 35% 32% 63% 19% 36% 45% 36% 16% 44% 19% 41% 25% 53%

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

37 28 8 21 16 14 16 7 8 11 2 9 7 11 18 9
33% 35% 26% 39% 28% 47% 26% 31% 32% 36% 16% 42% 29% 35% 27% 50%

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

29 23 6 13 15 5 19 6 6 8 4 6 6 9 18 2
26% 29% 21% 25% 27% 17% 31% 25% 22% 26% 34% 31% 23% 31% 28% 11%

For London businesses to face less red tape and
regulation

24 17 7 11 13 12 8 4 5 3 5 7 4 11 11 3
21% 21% 25% 21% 23% 41% 13% 19% 19% 8% 49% 35% 17% 37% 16% 15%

b

For people and businesses in the UK to have lower taxes 10 7 3 4 6 7 3 * - 4 1 2 3 3 5 2
9% 9% 9% 8% 10% 22% 5% 2% - 13% 8% 11% 11% 10% 8% 10%

Other 20 13 4 9 9 1 15 4 5 7 1 3 4 3 14 3
18% 17% 15% 17% 16% 3% 25% 17% 18% 22% 8% 16% 17% 9% 22% 15%

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 9/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1A_NOT TOP 3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
NET: NOT TOP 3 POTENTIAL OPPORTUNITIES SUMMARY
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 79 57 18 38 39 22 42 14 20 22 6 16 14 23 46 10
70% 71% 63% 72% 66% 75% 69% 63% 77% 70% 58% 78% 59% 75% 70% 59%

For London businesses to face less red tape and
regulation

64 47 14 31 31 17 37 10 15 23 2 11 13 15 40 9
57% 59% 47% 59% 53% 56% 61% 46% 58% 74% 17% 53% 54% 49% 61% 54%

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

59 41 15 29 29 24 26 9 14 18 4 12 11 16 33 10
52% 51% 50% 55% 50% 80% 43% 40% 55% 57% 32% 58% 47% 54% 50% 58%

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

52 36 14 21 28 15 29 8 12 15 5 10 10 15 33 3
46% 45% 46% 40% 48% 50% 48% 34% 45% 47% 50% 47% 41% 50% 50% 20%

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

50 36 12 23 26 10 34 6 8 15 5 9 13 13 34 3
44% 45% 41% 44% 44% 34% 55% 29% 32% 47% 50% 44% 51% 45% 52% 16%

c

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

49 38 9 28 19 10 35 5 11 18 4 7 10 9 34 6
44% 47% 31% 54% 33% 32% 57% 21% 42% 56% 34% 34% 42% 31% 52% 32%

b c

Other 69 51 17 33 35 28 30 11 15 19 6 15 13 23 36 9
61% 63% 57% 62% 60% 94% 49% 47% 59% 61% 58% 73% 53% 76% 55% 55%

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 10/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Aa. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For London to position itself as a truly global city trading internationally
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 15 10 5 7 7 7 6 2 6 5 2 4 - 5 8 2
14% 12% 16% 14% 12% 25% 10% 10% 21% 14% 16% 18% - 17% 13% 10%

Second biggest potential opportunity (2) 14 12 2 6 8 9 1 4 5 3 - 4 3 4 4 6
12% 15% 7% 12% 13% 30% 2% 19% 18% 8% - 20% 11% 12% 6% 37%

b

Third biggest potential opportunity (3) 9 6 2 5 4 3 5 2 2 4 - 1 2 4 4 1
8% 8% 8% 9% 7% 9% 8% 7% 6% 13% - 7% 8% 12% 7% 6%

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 38 28 9 19 19 19 11 8 12 11 2 9 5 12 17 9
34% 35% 31% 35% 32% 63% 19% 36% 45% 36% 16% 44% 19% 41% 25% 53%

Not top 3 potential opportunities 50 36 12 23 26 10 34 6 8 15 5 9 13 13 34 3
44% 45% 41% 44% 44% 34% 55% 29% 32% 47% 50% 44% 51% 45% 52% 16%

c

Mean score 1.83 1.88 1.75 1.86 1.83 1.75 1.89 1.92 1.66 1.95 1.00 1.76 2.42 1.87 1.75 1.91

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 11/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Ab. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For London to benefit from the UK making new trade deals with countries outside the EU
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 15 10 5 2 13 8 4 4 5 4 - 3 4 5 6 4
14% 13% 17% 5% 22% 27% 6% 17% 18% 13% - 13% 17% 18% 10% 22%

a

Second biggest potential opportunity (2) 11 5 5 8 3 5 4 3 2 3 - 3 3 3 6 2
10% 6% 17% 15% 5% 16% 6% 11% 9% 10% - 13% 11% 9% 10% 10%

Third biggest potential opportunity (3) 13 11 2 3 9 7 3 4 2 1 4 6 - 8 4 1
11% 14% 6% 6% 15% 22% 4% 16% 8% 4% 32% 29% - 28% 5% 5%

b

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 39 26 12 13 25 19 10 10 9 9 4 11 7 16 16 6
35% 33% 40% 25% 43% 65% 17% 44% 35% 27% 32% 55% 28% 54% 25% 37%

b b

Not top 3 potential opportunities 49 38 9 28 19 10 35 5 11 18 4 7 10 9 34 6
44% 47% 31% 54% 33% 32% 57% 21% 42% 56% 34% 34% 42% 31% 52% 32%

b c

Mean score 1.94 2.04 1.71 2.05 1.84 1.92 1.91 1.99 1.73 1.68 3.00 2.28 1.41 2.19 1.83 1.56

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 12/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Ac. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For reform of the political system so that cities like London get more power over how their tax revenues are spent
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 20 17 3 9 11 3 13 4 3 7 3 4 4 6 13 1
18% 21% 11% 16% 19% 9% 22% 18% 10% 21% 25% 20% 15% 20% 20% 5%

Second biggest potential opportunity (2) 6 5 2 3 3 2 3 1 2 - - 2 2 3 3 1
6% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 8% - - 11% 8% 9% 4% 6%

Third biggest potential opportunity (3) 3 2 1 2 1 1 2 - 1 1 1 - - 1 2 -
3% 2% 5% 3% 2% 3% 4% - 3% 4% 8% - - 3% 3% -

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 29 23 6 13 15 5 19 6 6 8 4 6 6 9 18 2
26% 29% 21% 25% 27% 17% 31% 25% 22% 26% 34% 31% 23% 31% 28% 11%

Not top 3 potential opportunities 59 41 15 29 29 24 26 9 14 18 4 12 11 16 33 10
52% 51% 50% 55% 50% 80% 43% 40% 55% 57% 32% 58% 47% 54% 50% 58%

Mean score 1.43 1.35 1.71 1.47 1.36 1.64 1.42 1.26 1.67 1.34 1.50 1.36 1.34 1.45 1.40 1.51

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 13/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Ad. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
To have a migration system that targets people with the labour and skills London needs in the future
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 11 10 1 10 1 5 5 1 1 3 - 4 3 4 4 3
10% 12% 3% 20% 1% 16% 8% 4% 3% 9% - 20% 14% 13% 6% 16%

b

Second biggest potential opportunity (2) 15 11 4 6 9 5 9 1 3 5 2 3 2 5 8 2
13% 13% 14% 12% 15% 18% 14% 4% 10% 17% 16% 13% 10% 16% 12% 11%

Third biggest potential opportunity (3) 11 8 3 4 7 4 2 5 5 3 - 2 1 2 5 4
10% 9% 9% 7% 12% 13% 4% 22% 18% 10% - 9% 6% 6% 8% 23%

b

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 37 28 8 21 16 14 16 7 8 11 2 9 7 11 18 9
33% 35% 26% 39% 28% 47% 26% 31% 32% 36% 16% 42% 29% 35% 27% 50%

Not top 3 potential opportunities 52 36 14 21 28 15 29 8 12 15 5 10 10 15 33 3
46% 45% 46% 40% 48% 50% 48% 34% 45% 47% 50% 47% 41% 50% 50% 20%

Mean score 2.01 1.92 2.22 1.69 2.41 1.94 1.82 2.57 2.48 2.04 2.00 1.73 1.73 1.80 2.07 2.14

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 14/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Ae. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For London businesses to face less red tape and regulation
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 9 4 4 6 3 4 3 1 2 1 1 1 3 4 3 2
8% 5% 14% 11% 5% 15% 5% 5% 9% 4% 8% 7% 11% 12% 5% 10%

Second biggest potential opportunity (2) 8 7 2 3 6 3 3 3 1 - 4 4 - 6 3 -
8% 8% 6% 5% 10% 9% 4% 14% 3% - 33% 20% - 19% 4% -

b

Third biggest potential opportunity (3) 7 6 1 3 4 5 2 - 2 1 1 2 1 2 4 1
6% 7% 4% 5% 8% 18% 3% - 7% 4% 8% 9% 5% 6% 7% 5%

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 24 17 7 11 13 12 8 4 5 3 5 7 4 11 11 3
21% 21% 25% 21% 23% 41% 13% 19% 19% 8% 49% 35% 17% 37% 16% 15%

b

Not top 3 potential opportunities 64 47 14 31 31 17 37 10 15 23 2 11 13 15 40 9
57% 59% 47% 59% 53% 56% 61% 46% 58% 74% 17% 53% 54% 49% 61% 54%

Mean score 1.93 2.08 1.60 1.73 2.10 2.07 1.82 1.74 1.87 2.00 2.01 2.05 1.66 1.84 2.10 1.67

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 15/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Af. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For people and businesses in the UK to have lower taxes
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 2 2 - - 2 1 1 - - 1 1 - - - 2 -
2% 3% - - 4% 3% 2% - - 4% 8% - - - 3% -

Second biggest potential opportunity (2) 1 1 - - 1 1 - - - 1 - - - 1 - -
1% 2% - - 2% 4% - - - 4% - - - 4% - -

Third biggest potential opportunity (3) 6 4 3 4 2 4 1 * - 1 - 2 3 2 3 2
6% 4% 9% 8% 4% 15% 2% 2% - 4% - 11% 11% 6% 4% 10%

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 10 7 3 4 6 7 3 * - 4 1 2 3 3 5 2
9% 9% 9% 8% 10% 22% 5% 2% - 13% 8% 11% 11% 10% 8% 10%

Not top 3 potential opportunities 79 57 18 38 39 22 42 14 20 22 6 16 14 23 46 10
70% 71% 63% 72% 66% 75% 69% 63% 77% 70% 58% 78% 59% 75% 70% 59%

Mean score 2.41 2.19 3.00 3.00 2.00 2.54 2.01 3.00 - 1.99 1.00 3.00 3.00 2.57 2.10 3.00

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 16/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Ag. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
Other
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 16 11 3 7 7 1 13 2 4 5 1 2 3 2 13 1
14% 14% 10% 14% 12% 3% 21% 10% 15% 17% 8% 11% 14% 6% 20% 6%

Second biggest potential opportunity (2) 1 1 - - 1 - 1 - - 1 - - - - 1 -
1% 2% - - 2% - 2% - - 4% - - - - 2% -

Third biggest potential opportunity (3) 3 1 2 2 1 - 1 2 1 - - 1 1 1 - 2
2% 1% 5% 3% 2% - 2% 7% 3% - - 5% 4% 3% - 9%

Don't know 25 16 8 11 14 1 16 8 6 5 4 2 7 4 15 5
22% 20% 28% 20% 24% 3% 26% 35% 23% 17% 34% 11% 30% 15% 23% 30%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 20 13 4 9 9 1 15 4 5 7 1 3 4 3 14 3
18% 17% 15% 17% 16% 3% 25% 17% 18% 22% 8% 16% 17% 9% 22% 15%

Not top 3 potential opportunities 69 51 17 33 35 28 30 11 15 19 6 15 13 23 36 9
61% 63% 57% 62% 60% 94% 49% 47% 59% 61% 58% 73% 53% 76% 55% 55%

Mean score 1.32 1.24 1.71 1.35 1.34 1.00 1.22 1.82 1.28 1.20 1.00 1.58 1.44 1.68 1.09 2.23

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 17/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1B_SUM. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors excl. don't know

NETS

Total
Biggest potential

opportunity
Second biggest potential

opportunity
Third biggest potential

opportunity
Top 3 potential
opportunities

Not top 3 potential
opportunities Mean

For London to benefit from the UK making new trade deals
with countries outside the EU

88 15 11 13 39 49 1.94
100% 17% 12% 15% 44% 56%

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

88 15 14 9 38 50 1.83
100% 17% 16% 10% 43% 57%

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

88 11 15 11 37 52 2.01
100% 12% 17% 13% 42% 58%

For reform of the political system so that cities like London
get more power over how their tax revenues are spent

88 20 6 3 29 59 1.43
100% 23% 7% 3% 33% 67%

For London businesses to face less red tape and regulation 88 9 8 7 24 64 1.93
100% 10% 10% 8% 27% 73%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 88 2 1 6 10 79 2.41
100% 3% 1% 7% 11% 89%

Other 88 16 1 3 20 69 1.32
100% 18% 2% 3% 22% 78%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 18/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1A_1. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
Biggest potential opportunity
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

20 17 3 9 11 3 13 4 3 7 3 4 4 6 13 1
23% 26% 15% 21% 25% 9% 29% 28% 13% 26% 38% 23% 22% 23% 26% 8%

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

15 10 5 7 7 7 6 2 6 5 2 4 - 5 8 2
17% 15% 22% 18% 16% 25% 13% 16% 28% 17% 25% 20% - 20% 17% 15%

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

15 10 5 2 13 8 4 4 5 4 - 3 4 5 6 4
17% 16% 24% 6% 29% 28% 8% 26% 23% 15% - 15% 24% 21% 12% 31%

a

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

11 10 1 10 1 5 5 1 1 3 - 4 3 4 4 3
12% 15% 4% 25% 1% 17% 11% 7% 4% 10% - 22% 19% 15% 8% 23%

b

For London businesses to face less red tape and
regulation

9 4 4 6 3 4 3 1 2 1 1 1 3 4 3 2
10% 7% 20% 13% 7% 15% 7% 8% 12% 5% 12% 8% 16% 14% 7% 15%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 2 2 - - 2 1 1 - - 1 1 - - - 2 -
3% 3% - - 5% 3% 3% - - 5% 12% - - - 4% -

Other 16 11 3 7 7 1 13 2 4 5 1 2 3 2 13 1
18% 17% 14% 18% 16% 3% 28% 16% 20% 21% 13% 13% 19% 7% 26% 8%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 19/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1A_2. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
Second biggest potential opportunity
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

15 11 4 6 9 5 9 1 3 5 2 3 2 5 8 2
17% 17% 19% 15% 19% 18% 19% 6% 13% 21% 25% 15% 14% 19% 16% 15%

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

14 12 2 6 8 9 1 4 5 3 - 4 3 4 4 6
16% 19% 9% 15% 17% 31% 2% 29% 23% 10% - 22% 16% 14% 8% 53%

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

11 5 5 8 3 5 4 3 2 3 - 3 3 3 6 2
12% 8% 24% 19% 7% 16% 8% 17% 11% 12% - 15% 16% 10% 13% 15%

For London businesses to face less red tape and
regulation

8 7 2 3 6 3 3 3 1 - 4 4 - 6 3 -
10% 10% 8% 6% 13% 9% 6% 22% 4% - 50% 22% - 23% 5% -

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

6 5 2 3 3 2 3 1 2 - - 2 2 3 3 1
7% 7% 8% 7% 6% 6% 7% 10% 11% - - 13% 11% 10% 5% 8%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 1 1 - - 1 1 - - - 1 - - - 1 - -
1% 2% - - 3% 5% - - - 5% - - - 5% - -

Other 1 1 - - 1 - 1 - - 1 - - - - 1 -
2% 2% - - 3% - 3% - - 5% - - - - 3% -

None of the above 31 23 7 16 14 4 25 2 7 12 2 2 7 5 25 1
35% 35% 31% 38% 31% 15% 54% 16% 37% 47% 25% 13% 43% 19% 50% 8%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 20/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1A_3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
Third biggest potential opportunity
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

13 11 2 3 9 7 3 4 2 1 4 6 - 8 4 1
15% 17% 8% 7% 20% 23% 6% 25% 11% 5% 49% 32% - 33% 7% 7%

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

11 8 3 4 7 4 2 5 5 3 - 2 1 2 5 4
13% 12% 12% 9% 16% 14% 5% 34% 24% 12% - 10% 8% 7% 11% 33%

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

9 6 2 5 4 3 5 2 2 4 - 1 2 4 4 1
10% 10% 12% 12% 9% 9% 10% 11% 8% 15% - 8% 11% 14% 8% 8%

For London businesses to face less red tape and
regulation

7 6 1 3 4 5 2 - 2 1 1 2 1 2 4 1
8% 9% 6% 6% 10% 18% 4% - 8% 5% 13% 10% 8% 7% 9% 7%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 6 4 3 4 2 4 1 * - 1 - 2 3 2 3 2
7% 6% 13% 10% 5% 15% 3% 3% - 5% - 12% 16% 7% 5% 15%

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

3 2 1 2 1 1 2 - 1 1 1 - - 1 2 -
3% 3% 6% 4% 3% 3% 5% - 4% 5% 13% - - 3% 4% -

Other 3 1 2 2 1 - 1 2 1 - - 1 1 1 - 2
3% 1% 8% 4% 2% - 2% 11% 3% - - 5% 5% 4% - 13%

None of the above 37 27 7 20 15 5 29 2 8 14 2 4 9 7 28 2
41% 42% 35% 48% 34% 18% 65% 16% 42% 52% 25% 23% 51% 26% 55% 16%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 21/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1B_TOP 3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
NET: TOP 3 POTENTIAL OPPORTUNITIES SUMMARY
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

39 26 12 13 25 19 10 10 9 9 4 11 7 16 16 6
44% 41% 56% 32% 56% 67% 22% 68% 45% 33% 49% 62% 40% 64% 32% 53%

a

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

38 28 9 19 19 19 11 8 12 11 2 9 5 12 17 9
43% 44% 44% 45% 42% 65% 25% 56% 58% 43% 25% 50% 27% 48% 33% 77%

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

37 28 8 21 16 14 16 7 8 11 2 9 7 11 18 9
42% 44% 36% 49% 37% 49% 35% 47% 41% 43% 25% 47% 41% 41% 35% 71%

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

29 23 6 13 15 5 19 6 6 8 4 6 6 9 18 2
33% 36% 30% 31% 35% 18% 41% 38% 28% 31% 51% 35% 33% 36% 36% 16%

For London businesses to face less red tape and
regulation

24 17 7 11 13 12 8 4 5 3 5 7 4 11 11 3
27% 26% 35% 26% 30% 42% 17% 29% 25% 10% 75% 40% 24% 43% 21% 22%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 10 7 3 4 6 7 3 * - 4 1 2 3 3 5 2
11% 11% 13% 10% 13% 23% 6% 3% - 15% 12% 12% 16% 12% 10% 15%

Other 20 13 4 9 9 1 15 4 5 7 1 3 4 3 14 3
22% 21% 21% 22% 21% 3% 33% 27% 23% 26% 13% 18% 25% 11% 29% 22%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 22/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1B_NOT TOP 3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
NET: NOT TOP 3 POTENTIAL OPPORTUNITIES SUMMARY
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

For people and businesses in the UK to have lower taxes 79 57 18 38 39 22 42 14 20 22 6 16 14 23 46 10
89% 89% 87% 90% 87% 77% 94% 97% 100% 85% 88% 88% 84% 88% 90% 85%

For London businesses to face less red tape and
regulation

64 47 14 31 31 17 37 10 15 23 2 11 13 15 40 9
73% 74% 65% 74% 70% 58% 83% 71% 75% 90% 25% 60% 76% 57% 79% 78%

For reform of the political system so that cities like
London get more power over how their tax revenues are
spent

59 41 15 29 29 24 26 9 14 18 4 12 11 16 33 10
67% 64% 70% 69% 65% 82% 59% 62% 72% 69% 49% 65% 67% 64% 64% 84%

To have a migration system that targets people with the
labour and skills London needs in the future

52 36 14 21 28 15 29 8 12 15 5 10 10 15 33 3
58% 56% 64% 51% 63% 51% 65% 53% 59% 57% 75% 53% 59% 59% 65% 29%

For London to position itself as a truly global city trading
internationally

50 36 12 23 26 10 34 6 8 15 5 9 13 13 34 3
57% 56% 56% 55% 58% 35% 75% 44% 42% 57% 75% 50% 73% 52% 67% 23%

For London to benefit from the UK making new trade
deals with countries outside the EU

49 38 9 28 19 10 35 5 11 18 4 7 10 9 34 6
56% 59% 44% 68% 44% 33% 78% 32% 55% 67% 51% 38% 60% 36% 68% 47%

b

Other 69 51 17 33 35 28 30 11 15 19 6 15 13 23 36 9
78% 79% 79% 78% 79% 97% 67% 73% 77% 74% 87% 82% 75% 89% 71% 78%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 23/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Ba. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For London to position itself as a truly global city trading internationally
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 15 10 5 7 7 7 6 2 6 5 2 4 - 5 8 2
17% 15% 22% 18% 16% 25% 13% 16% 28% 17% 25% 20% - 20% 17% 15%

Second biggest potential opportunity (2) 14 12 2 6 8 9 1 4 5 3 - 4 3 4 4 6
16% 19% 9% 15% 17% 31% 2% 29% 23% 10% - 22% 16% 14% 8% 53%

Third biggest potential opportunity (3) 9 6 2 5 4 3 5 2 2 4 - 1 2 4 4 1
10% 10% 12% 12% 9% 9% 10% 11% 8% 15% - 8% 11% 14% 8% 8%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 38 28 9 19 19 19 11 8 12 11 2 9 5 12 17 9
43% 44% 44% 45% 42% 65% 25% 56% 58% 43% 25% 50% 27% 48% 33% 77%

Not top 3 potential opportunities 50 36 12 23 26 10 34 6 8 15 5 9 13 13 34 3
57% 56% 56% 55% 58% 35% 75% 44% 42% 57% 75% 50% 73% 52% 67% 23%

Mean score 1.83 1.88 1.75 1.86 1.83 1.75 1.89 1.92 1.66 1.95 1.00 1.76 2.42 1.87 1.75 1.91

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 24/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Bb. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For London to benefit from the UK making new trade deals with countries outside the EU
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 15 10 5 2 13 8 4 4 5 4 - 3 4 5 6 4
17% 16% 24% 6% 29% 28% 8% 26% 23% 15% - 15% 24% 21% 12% 31%

a

Second biggest potential opportunity (2) 11 5 5 8 3 5 4 3 2 3 - 3 3 3 6 2
12% 8% 24% 19% 7% 16% 8% 17% 11% 12% - 15% 16% 10% 13% 15%

Third biggest potential opportunity (3) 13 11 2 3 9 7 3 4 2 1 4 6 - 8 4 1
15% 17% 8% 7% 20% 23% 6% 25% 11% 5% 49% 32% - 33% 7% 7%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 39 26 12 13 25 19 10 10 9 9 4 11 7 16 16 6
44% 41% 56% 32% 56% 67% 22% 68% 45% 33% 49% 62% 40% 64% 32% 53%

a

Not top 3 potential opportunities 49 38 9 28 19 10 35 5 11 18 4 7 10 9 34 6
56% 59% 44% 68% 44% 33% 78% 32% 55% 67% 51% 38% 60% 36% 68% 47%

b

Mean score 1.94 2.04 1.71 2.05 1.84 1.92 1.91 1.99 1.73 1.68 3.00 2.28 1.41 2.19 1.83 1.56

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 25/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Bc. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For reform of the political system so that cities like London get more power over how their tax revenues are spent
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 20 17 3 9 11 3 13 4 3 7 3 4 4 6 13 1
23% 26% 15% 21% 25% 9% 29% 28% 13% 26% 38% 23% 22% 23% 26% 8%

Second biggest potential opportunity (2) 6 5 2 3 3 2 3 1 2 - - 2 2 3 3 1
7% 7% 8% 7% 6% 6% 7% 10% 11% - - 13% 11% 10% 5% 8%

Third biggest potential opportunity (3) 3 2 1 2 1 1 2 - 1 1 1 - - 1 2 -
3% 3% 6% 4% 3% 3% 5% - 4% 5% 13% - - 3% 4% -

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 29 23 6 13 15 5 19 6 6 8 4 6 6 9 18 2
33% 36% 30% 31% 35% 18% 41% 38% 28% 31% 51% 35% 33% 36% 36% 16%

Not top 3 potential opportunities 59 41 15 29 29 24 26 9 14 18 4 12 11 16 33 10
67% 64% 70% 69% 65% 82% 59% 62% 72% 69% 49% 65% 67% 64% 64% 84%

Mean score 1.43 1.35 1.71 1.47 1.36 1.64 1.42 1.26 1.67 1.34 1.50 1.36 1.34 1.45 1.40 1.51

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 26/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Bd. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
To have a migration system that targets people with the labour and skills London needs in the future
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 11 10 1 10 1 5 5 1 1 3 - 4 3 4 4 3
12% 15% 4% 25% 1% 17% 11% 7% 4% 10% - 22% 19% 15% 8% 23%

b

Second biggest potential opportunity (2) 15 11 4 6 9 5 9 1 3 5 2 3 2 5 8 2
17% 17% 19% 15% 19% 18% 19% 6% 13% 21% 25% 15% 14% 19% 16% 15%

Third biggest potential opportunity (3) 11 8 3 4 7 4 2 5 5 3 - 2 1 2 5 4
13% 12% 12% 9% 16% 14% 5% 34% 24% 12% - 10% 8% 7% 11% 33%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 37 28 8 21 16 14 16 7 8 11 2 9 7 11 18 9
42% 44% 36% 49% 37% 49% 35% 47% 41% 43% 25% 47% 41% 41% 35% 71%

Not top 3 potential opportunities 52 36 14 21 28 15 29 8 12 15 5 10 10 15 33 3
58% 56% 64% 51% 63% 51% 65% 53% 59% 57% 75% 53% 59% 59% 65% 29%

Mean score 2.01 1.92 2.22 1.69 2.41 1.94 1.82 2.57 2.48 2.04 2.00 1.73 1.73 1.80 2.07 2.14

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 27/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Be. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For London businesses to face less red tape and regulation
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 9 4 4 6 3 4 3 1 2 1 1 1 3 4 3 2
10% 7% 20% 13% 7% 15% 7% 8% 12% 5% 12% 8% 16% 14% 7% 15%

Second biggest potential opportunity (2) 8 7 2 3 6 3 3 3 1 - 4 4 - 6 3 -
10% 10% 8% 6% 13% 9% 6% 22% 4% - 50% 22% - 23% 5% -

Third biggest potential opportunity (3) 7 6 1 3 4 5 2 - 2 1 1 2 1 2 4 1
8% 9% 6% 6% 10% 18% 4% - 8% 5% 13% 10% 8% 7% 9% 7%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 24 17 7 11 13 12 8 4 5 3 5 7 4 11 11 3
27% 26% 35% 26% 30% 42% 17% 29% 25% 10% 75% 40% 24% 43% 21% 22%

Not top 3 potential opportunities 64 47 14 31 31 17 37 10 15 23 2 11 13 15 40 9
73% 74% 65% 74% 70% 58% 83% 71% 75% 90% 25% 60% 76% 57% 79% 78%

Mean score 1.93 2.08 1.60 1.73 2.10 2.07 1.82 1.74 1.87 2.00 2.01 2.05 1.66 1.84 2.10 1.67

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 28/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Bf. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
For people and businesses in the UK to have lower taxes
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 2 2 - - 2 1 1 - - 1 1 - - - 2 -
3% 3% - - 5% 3% 3% - - 5% 12% - - - 4% -

Second biggest potential opportunity (2) 1 1 - - 1 1 - - - 1 - - - 1 - -
1% 2% - - 3% 5% - - - 5% - - - 5% - -

Third biggest potential opportunity (3) 6 4 3 4 2 4 1 * - 1 - 2 3 2 3 2
7% 6% 13% 10% 5% 15% 3% 3% - 5% - 12% 16% 7% 5% 15%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 10 7 3 4 6 7 3 * - 4 1 2 3 3 5 2
11% 11% 13% 10% 13% 23% 6% 3% - 15% 12% 12% 16% 12% 10% 15%

Not top 3 potential opportunities 79 57 18 38 39 22 42 14 20 22 6 16 14 23 46 10
89% 89% 87% 90% 87% 77% 94% 97% 100% 85% 88% 88% 84% 88% 90% 85%

Mean score 2.41 2.19 3.00 3.00 2.00 2.54 2.01 3.00 - 1.99 1.00 3.00 3.00 2.57 2.10 3.00

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 29/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q1Bg. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential opportunities Brexit could bring for London?
 
Other
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 83 59 21 42 39 28 40 15 22 20 8 19 14 25 45 13

Weighted Total 88 64 21 42 44 29 45 15 20 26 7 18 17 26 51 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential opportunity (1) 16 11 3 7 7 1 13 2 4 5 1 2 3 2 13 1
18% 17% 14% 18% 16% 3% 28% 16% 20% 21% 13% 13% 19% 7% 26% 8%

Second biggest potential opportunity (2) 1 1 - - 1 - 1 - - 1 - - - - 1 -
2% 2% - - 3% - 3% - - 5% - - - - 3% -

Third biggest potential opportunity (3) 3 1 2 2 1 - 1 2 1 - - 1 1 1 - 2
3% 1% 8% 4% 2% - 2% 11% 3% - - 5% 5% 4% - 13%

NETS

Net: Top 3 potential opportunities 20 13 4 9 9 1 15 4 5 7 1 3 4 3 14 3
22% 21% 21% 22% 21% 3% 33% 27% 23% 26% 13% 18% 25% 11% 29% 22%

Not top 3 potential opportunities 69 51 17 33 35 28 30 11 15 19 6 15 13 23 36 9
78% 79% 79% 78% 79% 97% 67% 73% 77% 74% 87% 82% 75% 89% 71% 78%

Mean score 1.32 1.24 1.71 1.35 1.34 1.00 1.22 1.82 1.28 1.20 1.00 1.58 1.44 1.68 1.09 2.23

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 30/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2A_SUM. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors

NETS

Total Biggest potential risk
Second biggest potential

risk Third biggest potential risk Don't know Top 3 potential risk Not top 3 potential risk Mean

Reduced access to European markets 113 36 23 27 2 86 25 1.89
100% 32% 21% 24% 2% 76% 22%

Increased costs of trading with European countries 113 10 37 21 2 69 42 2.16
100% 9% 33% 19% 2% 61% 37%

The loss of international investment in the UK 113 25 13 17 2 55 55 1.85
100% 22% 12% 15% 2% 49% 49%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 113 12 20 19 2 51 60 2.13
100% 11% 18% 17% 2% 45% 53%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

113 21 7 10 2 38 72 1.73
100% 18% 6% 9% 2% 34% 64%

Reduced ability to travel to European countries 113 3 2 8 2 13 98 2.43
100% 2% 2% 7% 2% 11% 87%

Other 113 4 1 1 2 5 105 1.36
100% 4% 1% * 2% 5% 93%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 31/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2A_1. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Biggest potential risk
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Reduced access to European markets 36 29 7 18 18 4 20 12 8 12 3 7 6 9 20 7
32% 36% 23% 34% 31% 13% 33% 53% 32% 37% 25% 35% 24% 28% 31% 41%

The loss of international investment in the UK 25 19 7 10 14 6 15 4 6 4 2 4 9 7 15 3
22% 23% 22% 19% 24% 21% 25% 17% 24% 13% 21% 18% 37% 23% 23% 19%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

21 15 4 7 13 13 6 2 2 9 2 4 4 6 11 4
18% 18% 15% 14% 23% 43% 10% 7% 6% 28% 16% 22% 17% 21% 16% 23%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 12 5 7 7 5 1 9 2 6 1 2 1 1 3 9 *
11% 6% 24% 14% 8% 4% 14% 10% 24% 4% 17% 7% 5% 9% 14% 3%

a

Increased costs of trading with European countries 10 7 2 4 5 1 7 2 1 3 1 1 4 2 6 2
9% 9% 6% 8% 8% 4% 11% 9% 3% 9% 8% 7% 17% 8% 9% 11%

Reduced ability to travel to European countries 3 2 * 2 1 - 2 1 2 - * * - 1 1 *
2% 3% 2% 3% 2% - 3% 4% 7% - 4% 2% - 3% 2% 3%

Other 4 2 2 3 1 2 2 - 1 1 - 2 - 2 2 -
4% 2% 8% 6% 2% 6% 4% - 3% 4% - 9% - 6% 3% -

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 32/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2A_2. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Second biggest potential risk
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased costs of trading with European countries 37 28 9 17 21 13 18 7 7 10 2 8 10 11 25 1
33% 35% 30% 32% 35% 43% 29% 30% 27% 33% 21% 37% 42% 35% 39% 8%

Reduced access to European markets 23 15 7 8 14 6 14 3 5 5 4 4 6 8 15 1
21% 18% 25% 15% 24% 21% 23% 14% 18% 17% 33% 20% 23% 25% 22% 6%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 20 16 4 7 12 2 10 8 8 5 * 3 3 3 9 8
18% 20% 13% 14% 21% 8% 16% 34% 32% 17% 4% 14% 13% 12% 13% 46%

The loss of international investment in the UK 13 9 4 8 5 - 9 5 3 4 2 3 1 3 7 4
12% 11% 12% 15% 9% - 14% 20% 12% 12% 17% 16% 6% 9% 10% 22%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

7 4 4 5 2 1 6 * 1 1 1 1 3 - 6 1
6% 4% 12% 10% 4% 3% 10% 2% 5% 4% 8% 4% 11% - 10% 5%

Reduced ability to travel to European countries 2 1 1 - 2 - 2 - 1 - 1 - - 2 - -
2% 1% 3% - 3% - 3% - 3% - 8% - - 6% - -

Other 1 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - 1
1% 1% - 2% - 3% - - - - - 4% - - - 5%

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

None of the above 7 6 1 6 1 4 3 - 1 4 - 1 1 3 3 1
6% 7% 5% 12% 2% 15% 5% - 3% 13% - 4% 6% 10% 4% 8%

b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 33/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2A_3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Third biggest potential risk
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Reduced access to European markets 27 17 9 13 13 9 13 4 7 5 1 6 7 7 15 5
24% 21% 31% 24% 23% 31% 22% 20% 28% 16% 12% 29% 30% 23% 22% 29%

Increased costs of trading with European countries 21 16 6 9 12 3 15 4 4 3 5 3 7 7 12 2
19% 19% 19% 18% 20% 9% 25% 16% 16% 9% 42% 16% 28% 24% 18% 13%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 19 11 6 7 10 4 11 3 3 8 * 3 4 4 12 2
17% 14% 21% 14% 17% 15% 19% 13% 13% 26% 4% 13% 17% 14% 19% 11%

The loss of international investment in the UK 17 14 2 9 8 2 10 5 8 5 1 2 1 3 10 4
15% 18% 7% 17% 14% 6% 16% 24% 32% 17% 8% 9% 2% 9% 15% 26%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

10 7 3 4 6 4 5 1 1 5 - 2 3 2 8 -
9% 9% 10% 8% 10% 15% 8% 4% 3% 16% - 9% 11% 6% 13% -

Reduced ability to travel to European countries 8 6 2 2 6 - 4 5 1 - 3 3 1 3 4 1
7% 7% 8% 4% 11% - 6% 20% 5% - 25% 15% 4% 10% 6% 5%

b

Other 1 1 - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1
* 1% - - 1% - - 2% - - - - 2% - - 3%

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

None of the above 8 7 1 7 1 5 3 - 1 4 - 2 1 3 3 2
7% 8% 5% 14% 2% 18% 5% - 3% 13% - 9% 6% 10% 4% 13%

b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 34/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2A_TOP 3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
NET: TOP 3 POTENTIAL RISKS SUMMARY
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Reduced access to European markets 86 60 23 39 45 19 47 19 20 22 8 17 19 23 50 13
76% 75% 79% 73% 77% 65% 78% 86% 77% 70% 71% 85% 77% 77% 76% 76%

Increased costs of trading with European countries 69 51 16 30 37 17 40 12 12 16 8 12 21 20 43 6
61% 63% 55% 58% 64% 56% 65% 56% 46% 50% 71% 60% 87% 67% 66% 32%

The loss of international investment in the UK 55 42 12 27 28 8 34 14 18 13 5 9 11 12 31 12
49% 52% 41% 51% 48% 27% 55% 61% 69% 42% 46% 43% 44% 41% 48% 68%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 51 32 17 21 27 8 30 13 18 15 3 7 9 11 30 10
45% 40% 58% 41% 46% 27% 49% 57% 68% 47% 25% 34% 35% 35% 46% 59%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

38 26 11 17 22 18 17 3 4 15 3 7 10 8 25 5
34% 32% 38% 32% 37% 61% 28% 13% 14% 48% 24% 35% 39% 27% 39% 28%

Reduced ability to travel to European countries 13 9 4 4 9 - 7 5 4 - 4 4 1 6 5 1
11% 11% 12% 7% 15% - 12% 24% 15% - 38% 18% 4% 19% 8% 8%

Other 5 3 2 4 1 3 2 1 1 1 - 3 1 2 2 1
5% 4% 8% 8% 2% 9% 4% 2% 3% 4% - 13% 2% 6% 3% 8%

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 35/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2A_NOT TOP 3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
NET: NOT TOP 3 POTENTIAL RISKS SUMMARY
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Reduced ability to travel to European countries 98 69 26 48 48 27 54 17 22 30 6 17 23 23 59 16
87% 86% 88% 91% 82% 93% 88% 76% 85% 96% 54% 82% 96% 78% 90% 92%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

72 53 18 35 35 9 44 19 22 15 7 13 15 21 39 12
64% 65% 62% 66% 61% 32% 72% 87% 86% 47% 68% 65% 61% 70% 59% 72%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 60 46 12 30 30 19 31 10 8 15 7 14 16 19 34 7
53% 57% 42% 58% 51% 65% 51% 43% 32% 49% 67% 66% 65% 62% 52% 41%

The loss of international investment in the UK 55 37 17 25 29 19 27 9 8 17 5 12 14 17 33 6
49% 46% 59% 47% 50% 66% 45% 39% 31% 54% 46% 57% 56% 56% 50% 32%

Increased costs of trading with European countries 42 28 13 21 20 11 21 10 14 14 2 8 3 9 21 12
37% 35% 45% 41% 34% 36% 35% 44% 54% 46% 21% 40% 13% 30% 32% 68%

Reduced access to European markets 25 18 6 13 12 8 14 3 6 8 2 3 6 6 15 4
22% 22% 21% 25% 20% 28% 22% 14% 23% 26% 21% 15% 23% 20% 22% 24%

Other 105 75 27 48 56 25 59 22 25 29 10 18 24 27 62 16
93% 93% 92% 91% 95% 84% 96% 98% 97% 91% 92% 87% 98% 91% 95% 92%

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 36/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Aa. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Reduced access to European markets
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 36 29 7 18 18 4 20 12 8 12 3 7 6 9 20 7
32% 36% 23% 34% 31% 13% 33% 53% 32% 37% 25% 35% 24% 28% 31% 41%

Second biggest potential risk (2) 23 15 7 8 14 6 14 3 5 5 4 4 6 8 15 1
21% 18% 25% 15% 24% 21% 23% 14% 18% 17% 33% 20% 23% 25% 22% 6%

Third biggest potential risk (3) 27 17 9 13 13 9 13 4 7 5 1 6 7 7 15 5
24% 21% 31% 24% 23% 31% 22% 20% 28% 16% 12% 29% 30% 23% 22% 29%

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

NETS

Net: Top 3 potential risk 86 60 23 39 45 19 47 19 20 22 8 17 19 23 50 13
76% 75% 79% 73% 77% 65% 78% 86% 77% 70% 71% 85% 77% 77% 76% 76%

Not top 3 potential risk 25 18 6 13 12 8 14 3 6 8 2 3 6 6 15 4
22% 22% 21% 25% 20% 28% 22% 14% 23% 26% 21% 15% 23% 20% 22% 24%

Mean score 1.89 1.80 2.10 1.87 1.89 2.27 1.86 1.61 1.94 1.69 1.81 1.92 2.08 1.94 1.89 1.85

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 37/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Ab. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Increased costs of trading with European countries
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 10 7 2 4 5 1 7 2 1 3 1 1 4 2 6 2
9% 9% 6% 8% 8% 4% 11% 9% 3% 9% 8% 7% 17% 8% 9% 11%

Second biggest potential risk (2) 37 28 9 17 21 13 18 7 7 10 2 8 10 11 25 1
33% 35% 30% 32% 35% 43% 29% 30% 27% 33% 21% 37% 42% 35% 39% 8%

Third biggest potential risk (3) 21 16 6 9 12 3 15 4 4 3 5 3 7 7 12 2
19% 19% 19% 18% 20% 9% 25% 16% 16% 9% 42% 16% 28% 24% 18% 13%

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

NETS

Net: Top 3 potential risk 69 51 16 30 37 17 40 12 12 16 8 12 21 20 43 6
61% 63% 55% 58% 64% 56% 65% 56% 46% 50% 71% 60% 87% 67% 66% 32%

Not top 3 potential risk 42 28 13 21 20 11 21 10 14 14 2 8 3 9 21 12
37% 35% 45% 41% 34% 36% 35% 44% 54% 46% 21% 40% 13% 30% 32% 68%

Mean score 2.16 2.17 2.24 2.18 2.19 2.07 2.21 2.14 2.27 2.00 2.47 2.15 2.12 2.25 2.14 2.05

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 38/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Ac. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Reduced ability to travel to European countries
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 3 2 * 2 1 - 2 1 2 - * * - 1 1 *
2% 3% 2% 3% 2% - 3% 4% 7% - 4% 2% - 3% 2% 3%

Second biggest potential risk (2) 2 1 1 - 2 - 2 - 1 - 1 - - 2 - -
2% 1% 3% - 3% - 3% - 3% - 8% - - 6% - -

Third biggest potential risk (3) 8 6 2 2 6 - 4 5 1 - 3 3 1 3 4 1
7% 7% 8% 4% 11% - 6% 20% 5% - 25% 15% 4% 10% 6% 5%

b

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

NETS

Net: Top 3 potential risk 13 9 4 4 9 - 7 5 4 - 4 4 1 6 5 1
11% 11% 12% 7% 15% - 12% 24% 15% - 38% 18% 4% 19% 8% 8%

Not top 3 potential risk 98 69 26 48 48 27 54 17 22 30 6 17 23 23 59 16
87% 86% 88% 91% 82% 93% 88% 76% 85% 96% 54% 82% 96% 78% 90% 92%

Mean score 2.43 2.41 2.50 2.02 2.60 - 2.26 2.66 1.89 - 2.56 2.75 3.00 2.39 2.51 2.34

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 39/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Ad. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Short-term uncertainty about the UK's relationships with other countries
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 21 15 4 7 13 13 6 2 2 9 2 4 4 6 11 4
18% 18% 15% 14% 23% 43% 10% 7% 6% 28% 16% 22% 17% 21% 16% 23%

Second biggest potential risk (2) 7 4 4 5 2 1 6 * 1 1 1 1 3 - 6 1
6% 4% 12% 10% 4% 3% 10% 2% 5% 4% 8% 4% 11% - 10% 5%

Third biggest potential risk (3) 10 7 3 4 6 4 5 1 1 5 - 2 3 2 8 -
9% 9% 10% 8% 10% 15% 8% 4% 3% 16% - 9% 11% 6% 13% -

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

NETS

Net: Top 3 potential risk 38 26 11 17 22 18 17 3 4 15 3 7 10 8 25 5
34% 32% 38% 32% 37% 61% 28% 13% 14% 48% 24% 35% 39% 27% 39% 28%

Not top 3 potential risk 72 53 18 35 35 9 44 19 22 15 7 13 15 21 39 12
64% 65% 62% 66% 61% 32% 72% 87% 86% 47% 68% 65% 61% 70% 59% 72%

Mean score 1.73 1.71 1.87 1.82 1.66 1.53 1.92 1.78 1.80 1.74 1.35 1.64 1.86 1.46 1.92 1.18

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 40/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Ae. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 12 5 7 7 5 1 9 2 6 1 2 1 1 3 9 *
11% 6% 24% 14% 8% 4% 14% 10% 24% 4% 17% 7% 5% 9% 14% 3%

a

Second biggest potential risk (2) 20 16 4 7 12 2 10 8 8 5 * 3 3 3 9 8
18% 20% 13% 14% 21% 8% 16% 34% 32% 17% 4% 14% 13% 12% 13% 46%

Third biggest potential risk (3) 19 11 6 7 10 4 11 3 3 8 * 3 4 4 12 2
17% 14% 21% 14% 17% 15% 19% 13% 13% 26% 4% 13% 17% 14% 19% 11%

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

NETS

Net: Top 3 potential risk 51 32 17 21 27 8 30 13 18 15 3 7 9 11 30 10
45% 40% 58% 41% 46% 27% 49% 57% 68% 47% 25% 34% 35% 35% 46% 59%

Not top 3 potential risk 60 46 12 30 30 19 31 10 8 15 7 14 16 19 34 7
53% 57% 42% 58% 51% 65% 51% 43% 32% 49% 67% 66% 65% 62% 52% 41%

Mean score 2.13 2.19 1.94 2.00 2.19 2.37 2.09 2.06 1.83 2.45 1.50 2.19 2.33 2.15 2.12 2.14

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 41/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Af. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
The loss of international investment in the UK
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 25 19 7 10 14 6 15 4 6 4 2 4 9 7 15 3
22% 23% 22% 19% 24% 21% 25% 17% 24% 13% 21% 18% 37% 23% 23% 19%

Second biggest potential risk (2) 13 9 4 8 5 - 9 5 3 4 2 3 1 3 7 4
12% 11% 12% 15% 9% - 14% 20% 12% 12% 17% 16% 6% 9% 10% 22%

Third biggest potential risk (3) 17 14 2 9 8 2 10 5 8 5 1 2 1 3 10 4
15% 18% 7% 17% 14% 6% 16% 24% 32% 17% 8% 9% 2% 9% 15% 26%

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

NETS

Net: Top 3 potential risk 55 42 12 27 28 8 34 14 18 13 5 9 11 12 31 12
49% 52% 41% 51% 48% 27% 55% 61% 69% 42% 46% 43% 44% 41% 48% 68%

Not top 3 potential risk 55 37 17 25 29 19 27 9 8 17 5 12 14 17 33 6
49% 46% 59% 47% 50% 66% 45% 39% 31% 54% 46% 57% 56% 56% 50% 32%

Mean score 1.85 1.90 1.62 1.95 1.78 1.44 1.84 2.11 2.12 2.10 1.73 1.78 1.23 1.66 1.84 2.10

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 42/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Ag. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Other
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 4 2 2 3 1 2 2 - 1 1 - 2 - 2 2 -
4% 2% 8% 6% 2% 6% 4% - 3% 4% - 9% - 6% 3% -

Second biggest potential risk (2) 1 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - 1
1% 1% - 2% - 3% - - - - - 4% - - - 5%

Third biggest potential risk (3) 1 1 - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1
* 1% - - 1% - - 2% - - - - 2% - - 3%

Don't know 2 2 - 1 1 2 - - - 1 1 - - 1 1 -
2% 3% - 2% 2% 7% - - - 4% 8% - - 3% 2% -

NETS

Net: Top 3 potential risk 5 3 2 4 1 3 2 1 1 1 - 3 1 2 2 1
5% 4% 8% 8% 2% 9% 4% 2% 3% 4% - 13% 2% 6% 3% 8%

Not top 3 potential risk 105 75 27 48 56 25 59 22 25 29 10 18 24 27 62 16
93% 93% 92% 91% 95% 84% 96% 98% 97% 91% 92% 87% 98% 91% 95% 92%

Mean score 1.36 1.61 1.00 1.22 1.75 1.33 1.00 3.00 1.00 1.00 - 1.33 3.00 1.00 1.00 2.38

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 43/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2B_SUM. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors excl. don't know

NETS

Total Biggest potential risk
Second biggest potential

risk Third biggest potential risk Top 3 potential risk Not top 3 potential risk Mean

Reduced access to European markets 111 36 23 27 86 25 1.89
100% 32% 21% 24% 78% 22%

Increased costs of trading with European countries 111 10 37 21 69 42 2.16
100% 9% 34% 19% 62% 38%

The loss of international investment in the UK 111 25 13 17 55 55 1.85
100% 23% 12% 15% 50% 50%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 111 12 20 19 51 60 2.13
100% 11% 18% 17% 46% 54%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

111 21 7 10 38 72 1.73
100% 19% 7% 9% 35% 65%

Reduced ability to travel to European countries 111 3 2 8 13 98 2.43
100% 2% 2% 7% 11% 89%

Other 111 4 1 1 5 105 1.36
100% 4% 1% * 5% 95%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 44/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2B_1. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Biggest potential risk
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Reduced access to European markets 36 29 7 18 18 4 20 12 8 12 3 7 6 9 20 7
32% 37% 23% 35% 32% 14% 33% 53% 32% 39% 28% 35% 24% 29% 32% 41%

The loss of international investment in the UK 25 19 7 10 14 6 15 4 6 4 2 4 9 7 15 3
23% 24% 22% 20% 25% 23% 25% 17% 24% 14% 23% 18% 37% 24% 23% 19%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

21 15 4 7 13 13 6 2 2 9 2 4 4 6 11 4
19% 19% 15% 14% 23% 47% 10% 7% 6% 30% 17% 22% 17% 21% 16% 23%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 12 5 7 7 5 1 9 2 6 1 2 1 1 3 9 *
11% 6% 24% 14% 9% 5% 14% 10% 24% 5% 18% 7% 5% 9% 14% 3%

a

Increased costs of trading with European countries 10 7 2 4 5 1 7 2 1 3 1 1 4 2 6 2
9% 9% 6% 8% 8% 5% 11% 9% 3% 9% 9% 7% 17% 8% 9% 11%

Reduced ability to travel to European countries 3 2 * 2 1 - 2 1 2 - * * - 1 1 *
2% 3% 2% 3% 2% - 3% 4% 7% - 5% 2% - 3% 2% 3%

Other 4 2 2 3 1 2 2 - 1 1 - 2 - 2 2 -
4% 2% 8% 6% 2% 7% 4% - 3% 5% - 9% - 6% 3% -

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 45/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2B_2. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Second biggest potential risk
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Increased costs of trading with European countries 37 28 9 17 21 13 18 7 7 10 2 8 10 11 25 1
34% 36% 30% 32% 36% 47% 29% 30% 27% 34% 22% 37% 42% 36% 39% 8%

Reduced access to European markets 23 15 7 8 14 6 14 3 5 5 4 4 6 8 15 1
21% 19% 25% 15% 25% 22% 23% 14% 18% 18% 36% 20% 23% 26% 23% 6%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 20 16 4 7 12 2 10 8 8 5 * 3 3 3 9 8
18% 20% 13% 14% 21% 9% 16% 34% 32% 18% 5% 14% 13% 12% 13% 46%

The loss of international investment in the UK 13 9 4 8 5 - 9 5 3 4 2 3 1 3 7 4
12% 11% 12% 15% 10% - 14% 20% 12% 12% 18% 16% 6% 9% 10% 22%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

7 4 4 5 2 1 6 * 1 1 1 1 3 - 6 1
7% 5% 12% 10% 4% 3% 10% 2% 5% 5% 9% 4% 11% - 10% 5%

Reduced ability to travel to European countries 2 1 1 - 2 - 2 - 1 - 1 - - 2 - -
2% 1% 3% - 3% - 3% - 3% - 9% - - 6% - -

Other 1 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - 1
1% 1% - 2% - 3% - - - - - 4% - - - 5%

None of the above 7 6 1 6 1 4 3 - 1 4 - 1 1 3 3 1
6% 7% 5% 12% 2% 16% 5% - 3% 13% - 4% 6% 10% 4% 8%

b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
 
Page 45



Table 46/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2B_3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Third biggest potential risk
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Reduced access to European markets 27 17 9 13 13 9 13 4 7 5 1 6 7 7 15 5
24% 21% 31% 25% 23% 33% 22% 20% 28% 16% 13% 29% 30% 24% 23% 29%

Increased costs of trading with European countries 21 16 6 9 12 3 15 4 4 3 5 3 7 7 12 2
19% 20% 19% 18% 21% 9% 25% 16% 16% 9% 45% 16% 28% 25% 19% 13%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 19 11 6 7 10 4 11 3 3 8 * 3 4 4 12 2
17% 14% 21% 14% 18% 16% 19% 13% 13% 27% 5% 13% 17% 15% 19% 11%

The loss of international investment in the UK 17 14 2 9 8 2 10 5 8 5 1 2 1 3 10 4
15% 18% 7% 17% 14% 7% 16% 24% 32% 18% 9% 9% 2% 9% 15% 26%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

10 7 3 4 6 4 5 1 1 5 - 2 3 2 8 -
9% 9% 10% 8% 10% 16% 8% 4% 3% 16% - 9% 11% 6% 13% -

Reduced ability to travel to European countries 8 6 2 2 6 - 4 5 1 - 3 3 1 3 4 1
7% 8% 8% 4% 11% - 6% 20% 5% - 28% 15% 4% 11% 6% 5%

b

Other 1 1 - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1
* 1% - - 1% - - 2% - - - - 2% - - 3%

None of the above 8 7 1 7 1 5 3 - 1 4 - 2 1 3 3 2
7% 8% 5% 14% 2% 19% 5% - 3% 13% - 9% 6% 10% 4% 13%

b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
 
Page 46



Table 47/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2B_TOP 3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
NET: TOP 3 POTENTIAL RISKS SUMMARY
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Reduced access to European markets 86 60 23 39 45 19 47 19 20 22 8 17 19 23 50 13
78% 77% 79% 75% 79% 70% 78% 86% 77% 73% 77% 85% 77% 79% 77% 76%

Increased costs of trading with European countries 69 51 16 30 37 17 40 12 12 16 8 12 21 20 43 6
62% 65% 55% 59% 65% 61% 65% 56% 46% 52% 77% 60% 87% 69% 67% 32%

The loss of international investment in the UK 55 42 12 27 28 8 34 14 18 13 5 9 11 12 31 12
50% 53% 41% 52% 49% 29% 55% 61% 69% 44% 50% 43% 44% 42% 49% 68%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 51 32 17 21 27 8 30 13 18 15 3 7 9 11 30 10
46% 41% 58% 41% 48% 29% 49% 57% 68% 49% 28% 34% 35% 36% 47% 59%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

38 26 11 17 22 18 17 3 4 15 3 7 10 8 25 5
35% 33% 38% 33% 38% 66% 28% 13% 14% 51% 27% 35% 39% 27% 40% 28%

Reduced ability to travel to European countries 13 9 4 4 9 - 7 5 4 - 4 4 1 6 5 1
11% 12% 12% 7% 16% - 12% 24% 15% - 41% 18% 4% 20% 8% 8%

Other 5 3 2 4 1 3 2 1 1 1 - 3 1 2 2 1
5% 4% 8% 8% 3% 10% 4% 2% 3% 5% - 13% 2% 6% 3% 8%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 48/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2B_TOP 3. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
NET: NOT TOP 3 POTENTIAL RISKS SUMMARY
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Reduced ability to travel to European countries 98 69 26 48 48 27 54 17 22 30 6 17 23 23 59 16
89% 88% 88% 93% 84% 100% 88% 76% 85% 100% 59% 82% 96% 80% 92% 92%

Short-term uncertainty about the UK's relationships with
other countries

72 53 18 35 35 9 44 19 22 15 7 13 15 21 39 12
65% 67% 62% 67% 62% 34% 72% 87% 86% 49% 73% 65% 61% 73% 60% 72%

Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires 60 46 12 30 30 19 31 10 8 15 7 14 16 19 34 7
54% 59% 42% 59% 52% 71% 51% 43% 32% 51% 72% 66% 65% 64% 53% 41%

The loss of international investment in the UK 55 37 17 25 29 19 27 9 8 17 5 12 14 17 33 6
50% 47% 59% 48% 51% 71% 45% 39% 31% 56% 50% 57% 56% 58% 51% 32%

Increased costs of trading with European countries 42 28 13 21 20 11 21 10 14 14 2 8 3 9 21 12
38% 35% 45% 41% 35% 39% 35% 44% 54% 48% 23% 40% 13% 31% 33% 68%

Reduced access to European markets 25 18 6 13 12 8 14 3 6 8 2 3 6 6 15 4
22% 23% 21% 25% 21% 30% 22% 14% 23% 27% 23% 15% 23% 21% 23% 24%

Other 105 75 27 48 56 25 59 22 25 29 10 18 24 27 62 16
95% 96% 92% 92% 97% 90% 96% 98% 97% 95% 100% 87% 98% 94% 97% 92%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 49/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Ba. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Reduced access to European markets
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 36 29 7 18 18 4 20 12 8 12 3 7 6 9 20 7
32% 37% 23% 35% 32% 14% 33% 53% 32% 39% 28% 35% 24% 29% 32% 41%

Second biggest potential risk (2) 23 15 7 8 14 6 14 3 5 5 4 4 6 8 15 1
21% 19% 25% 15% 25% 22% 23% 14% 18% 18% 36% 20% 23% 26% 23% 6%

Third biggest potential risk (3) 27 17 9 13 13 9 13 4 7 5 1 6 7 7 15 5
24% 21% 31% 25% 23% 33% 22% 20% 28% 16% 13% 29% 30% 24% 23% 29%

NETS

Net: Top 3 potential risk 86 60 23 39 45 19 47 19 20 22 8 17 19 23 50 13
78% 77% 79% 75% 79% 70% 78% 86% 77% 73% 77% 85% 77% 79% 77% 76%

Not top 3 potential risk 25 18 6 13 12 8 14 3 6 8 2 3 6 6 15 4
22% 23% 21% 25% 21% 30% 22% 14% 23% 27% 23% 15% 23% 21% 23% 24%

Mean score 1.89 1.80 2.10 1.87 1.89 2.27 1.86 1.61 1.94 1.69 1.81 1.92 2.08 1.94 1.89 1.85

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
 
Page 49



Table 50/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Bb. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Increased costs of trading with European countries
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 10 7 2 4 5 1 7 2 1 3 1 1 4 2 6 2
9% 9% 6% 8% 8% 5% 11% 9% 3% 9% 9% 7% 17% 8% 9% 11%

Second biggest potential risk (2) 37 28 9 17 21 13 18 7 7 10 2 8 10 11 25 1
34% 36% 30% 32% 36% 47% 29% 30% 27% 34% 22% 37% 42% 36% 39% 8%

Third biggest potential risk (3) 21 16 6 9 12 3 15 4 4 3 5 3 7 7 12 2
19% 20% 19% 18% 21% 9% 25% 16% 16% 9% 45% 16% 28% 25% 19% 13%

NETS

Net: Top 3 potential risk 69 51 16 30 37 17 40 12 12 16 8 12 21 20 43 6
62% 65% 55% 59% 65% 61% 65% 56% 46% 52% 77% 60% 87% 69% 67% 32%

Not top 3 potential risk 42 28 13 21 20 11 21 10 14 14 2 8 3 9 21 12
38% 35% 45% 41% 35% 39% 35% 44% 54% 48% 23% 40% 13% 31% 33% 68%

Mean score 2.16 2.17 2.24 2.18 2.19 2.07 2.21 2.14 2.27 2.00 2.47 2.15 2.12 2.25 2.14 2.05

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 51/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Bc. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Reduced ability to travel to European countries
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 3 2 * 2 1 - 2 1 2 - * * - 1 1 *
2% 3% 2% 3% 2% - 3% 4% 7% - 5% 2% - 3% 2% 3%

Second biggest potential risk (2) 2 1 1 - 2 - 2 - 1 - 1 - - 2 - -
2% 1% 3% - 3% - 3% - 3% - 9% - - 6% - -

Third biggest potential risk (3) 8 6 2 2 6 - 4 5 1 - 3 3 1 3 4 1
7% 8% 8% 4% 11% - 6% 20% 5% - 28% 15% 4% 11% 6% 5%

b

NETS

Net: Top 3 potential risk 13 9 4 4 9 - 7 5 4 - 4 4 1 6 5 1
11% 12% 12% 7% 16% - 12% 24% 15% - 41% 18% 4% 20% 8% 8%

Not top 3 potential risk 98 69 26 48 48 27 54 17 22 30 6 17 23 23 59 16
89% 88% 88% 93% 84% 100% 88% 76% 85% 100% 59% 82% 96% 80% 92% 92%

Mean score 2.43 2.41 2.50 2.02 2.60 - 2.26 2.66 1.89 - 2.56 2.75 3.00 2.39 2.51 2.34

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 52/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Bd. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Short-term uncertainty about the UK's relationships with other countries
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 21 15 4 7 13 13 6 2 2 9 2 4 4 6 11 4
19% 19% 15% 14% 23% 47% 10% 7% 6% 30% 17% 22% 17% 21% 16% 23%

Second biggest potential risk (2) 7 4 4 5 2 1 6 * 1 1 1 1 3 - 6 1
7% 5% 12% 10% 4% 3% 10% 2% 5% 5% 9% 4% 11% - 10% 5%

Third biggest potential risk (3) 10 7 3 4 6 4 5 1 1 5 - 2 3 2 8 -
9% 9% 10% 8% 10% 16% 8% 4% 3% 16% - 9% 11% 6% 13% -

NETS

Net: Top 3 potential risk 38 26 11 17 22 18 17 3 4 15 3 7 10 8 25 5
35% 33% 38% 33% 38% 66% 28% 13% 14% 51% 27% 35% 39% 27% 40% 28%

Not top 3 potential risk 72 53 18 35 35 9 44 19 22 15 7 13 15 21 39 12
65% 67% 62% 67% 62% 34% 72% 87% 86% 49% 73% 65% 61% 73% 60% 72%

Mean score 1.73 1.71 1.87 1.82 1.66 1.53 1.92 1.78 1.80 1.74 1.35 1.64 1.86 1.46 1.92 1.18

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 53/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Be. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Difficulties recruiting the labour and skills the UK requires
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 12 5 7 7 5 1 9 2 6 1 2 1 1 3 9 *
11% 6% 24% 14% 9% 5% 14% 10% 24% 5% 18% 7% 5% 9% 14% 3%

a

Second biggest potential risk (2) 20 16 4 7 12 2 10 8 8 5 * 3 3 3 9 8
18% 20% 13% 14% 21% 9% 16% 34% 32% 18% 5% 14% 13% 12% 13% 46%

Third biggest potential risk (3) 19 11 6 7 10 4 11 3 3 8 * 3 4 4 12 2
17% 14% 21% 14% 18% 16% 19% 13% 13% 27% 5% 13% 17% 15% 19% 11%

NETS

Net: Top 3 potential risk 51 32 17 21 27 8 30 13 18 15 3 7 9 11 30 10
46% 41% 58% 41% 48% 29% 49% 57% 68% 49% 28% 34% 35% 36% 47% 59%

Not top 3 potential risk 60 46 12 30 30 19 31 10 8 15 7 14 16 19 34 7
54% 59% 42% 59% 52% 71% 51% 43% 32% 51% 72% 66% 65% 64% 53% 41%

Mean score 2.13 2.19 1.94 2.00 2.19 2.37 2.09 2.06 1.83 2.45 1.50 2.19 2.33 2.15 2.12 2.14

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 54/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Bf. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
The loss of international investment in the UK
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 25 19 7 10 14 6 15 4 6 4 2 4 9 7 15 3
23% 24% 22% 20% 25% 23% 25% 17% 24% 14% 23% 18% 37% 24% 23% 19%

Second biggest potential risk (2) 13 9 4 8 5 - 9 5 3 4 2 3 1 3 7 4
12% 11% 12% 15% 10% - 14% 20% 12% 12% 18% 16% 6% 9% 10% 22%

Third biggest potential risk (3) 17 14 2 9 8 2 10 5 8 5 1 2 1 3 10 4
15% 18% 7% 17% 14% 7% 16% 24% 32% 18% 9% 9% 2% 9% 15% 26%

NETS

Net: Top 3 potential risk 55 42 12 27 28 8 34 14 18 13 5 9 11 12 31 12
50% 53% 41% 52% 49% 29% 55% 61% 69% 44% 50% 43% 44% 42% 49% 68%

Not top 3 potential risk 55 37 17 25 29 19 27 9 8 17 5 12 14 17 33 6
50% 47% 59% 48% 51% 71% 45% 39% 31% 56% 50% 57% 56% 58% 51% 32%

Mean score 1.85 1.90 1.62 1.95 1.78 1.44 1.84 2.11 2.12 2.10 1.73 1.78 1.23 1.66 1.84 2.10

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 55/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q2Bg. However you voted in the June 2016 referendum, what, if anything, do you see as the biggest potential risks Brexit could have for London?
 
Other
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 55 54 27 54 30 30 23 12 24 22 29 60 22

Weighted Total 111 78 30 52 57 27 61 22 26 30 10 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Biggest potential risk (1) 4 2 2 3 1 2 2 - 1 1 - 2 - 2 2 -
4% 2% 8% 6% 2% 7% 4% - 3% 5% - 9% - 6% 3% -

Second biggest potential risk (2) 1 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - 1
1% 1% - 2% - 3% - - - - - 4% - - - 5%

Third biggest potential risk (3) 1 1 - - 1 - - 1 - - - - 1 - - 1
* 1% - - 1% - - 2% - - - - 2% - - 3%

NETS

Net: Top 3 potential risk 5 3 2 4 1 3 2 1 1 1 - 3 1 2 2 1
5% 4% 8% 8% 3% 10% 4% 2% 3% 5% - 13% 2% 6% 3% 8%

Not top 3 potential risk 105 75 27 48 56 25 59 22 25 29 10 18 24 27 62 16
95% 96% 92% 92% 97% 90% 96% 98% 97% 95% 100% 87% 98% 94% 97% 92%

Mean score 1.36 1.61 1.00 1.22 1.75 1.33 1.00 3.00 1.00 1.00 - 1.33 3.00 1.00 1.00 2.38

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 56/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3A_SUM. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors

NETS
Total Highest priority Second highest priority Third highest priority Don't know Top 3 priorities Not top 3 priority Mean

Building more homes 113 57 27 9 1 93 19 1.49
100% 50% 24% 8% 1% 82% 17%

Tackling knife crime 113 26 29 25 1 80 32 1.99
100% 23% 26% 22% 1% 71% 28%

Upskilling London's workforce 113 24 28 27 1 79 33 2.05
100% 21% 25% 24% 1% 70% 29%

Building Crossrail 2 113 2 12 18 1 32 80 2.52
100% 2% 10% 16% 1% 28% 71%

Building a third runway at Heathrow 113 3 4 13 1 20 92 2.51
100% 3% 3% 12% 1% 18% 81%

Building a second runway at Gatwick 113 1 8 7 1 16 96 2.40
100% 1% 7% 6% 1% 14% 85%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 57/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3A_1. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Highest priority
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Building more homes 57 41 16 25 31 7 36 14 13 16 5 11 11 14 35 8
50% 51% 52% 48% 54% 22% 60% 61% 49% 50% 51% 56% 46% 47% 53% 44%

Tackling knife crime 26 17 8 15 10 13 10 2 5 5 4 4 7 6 17 3
23% 22% 25% 28% 17% 45% 17% 9% 20% 17% 33% 20% 30% 19% 26% 16%

Upskilling London's workforce 24 15 6 10 13 4 15 5 7 9 2 1 5 6 13 5
21% 19% 21% 18% 22% 13% 24% 23% 28% 29% 16% 5% 19% 19% 20% 26%

Building a third runway at Heathrow 3 3 - 2 1 3 - - - 1 - 2 - 2 - 1
3% 4% - 3% 2% 10% - - - 4% - 9% - 7% - 5%

b

Building Crossrail 2 2 1 * - 2 1 - 1 1 - - * 1 1 - 1
2% 2% 2% - 3% 3% - 4% 3% - - 2% 2% 3% - 6%

Building a second runway at Gatwick 1 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - -
1% 1% - 2% - 3% - - - - - 4% - 3% - -

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 58/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3A_2. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Second highest priority
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Tackling knife crime 29 20 9 15 15 5 18 6 9 9 5 3 4 8 20 2
26% 25% 30% 28% 25% 18% 30% 27% 34% 29% 42% 13% 17% 25% 30% 11%

Upskilling London's workforce 28 19 9 9 18 5 16 7 5 9 3 5 5 7 18 3
25% 23% 31% 16% 32% 17% 25% 32% 20% 30% 25% 27% 21% 22% 27% 20%

Building more homes 27 20 4 13 12 3 18 6 9 8 1 2 7 4 17 6
24% 25% 14% 25% 21% 10% 29% 27% 33% 24% 8% 11% 31% 13% 26% 34%

Building Crossrail 2 12 8 4 6 6 6 5 1 2 1 2 5 2 5 5 1
10% 10% 14% 11% 10% 19% 8% 5% 7% 4% 16% 22% 10% 18% 8% 6%

Building a second runway at Gatwick 8 6 2 4 3 5 2 * 1 1 - 4 1 3 1 4
7% 7% 6% 8% 5% 18% 3% 2% 3% 4% - 20% 5% 9% 2% 21%

Building a third runway at Heathrow 4 2 1 2 1 2 1 - - 1 1 - 1 1 3 -
3% 3% 5% 4% 2% 7% 2% - - 4% 8% - 5% 3% 4% -

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

None of the above 5 5 - 4 1 2 1 1 1 1 - * 2 2 1 1
4% 6% - 7% 2% 7% 2% 4% 3% 4% - 2% 8% 7% 2% 6%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 59/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3A_3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Third highest priority
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Upskilling London's workforce 27 20 7 16 11 5 17 6 8 5 4 1 9 3 21 3
24% 25% 22% 30% 20% 16% 28% 25% 33% 16% 38% 5% 37% 9% 32% 19%

a

Tackling knife crime 25 15 10 11 14 5 14 6 2 7 1 9 6 8 14 3
22% 18% 34% 20% 24% 17% 22% 28% 8% 22% 8% 44% 25% 25% 22% 16%

Building Crossrail 2 18 14 2 8 9 3 12 3 5 5 1 3 4 6 11 2
16% 18% 8% 15% 16% 10% 20% 13% 19% 17% 13% 13% 15% 19% 17% 9%

Building a third runway at Heathrow 13 13 - 5 8 4 6 3 7 4 1 2 - 5 3 5
12% 16% - 9% 14% 13% 10% 14% 25% 13% 8% 9% - 16% 5% 31%

b

Building more homes 9 4 5 4 5 4 5 1 2 4 3 * - 2 7 *
8% 5% 18% 7% 9% 13% 7% 5% 9% 13% 25% 2% - 6% 11% 3%

a

Building a second runway at Gatwick 7 5 1 4 4 3 2 1 1 2 1 3 - 4 1 2
6% 7% 3% 7% 6% 12% 4% 6% 3% 7% 8% 16% - 12% 2% 13%

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

None of the above 11 7 4 6 5 5 5 2 1 4 - 1 5 3 7 1
10% 9% 14% 12% 9% 16% 8% 7% 3% 13% - 7% 21% 10% 11% 6%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
 
Page 59



Table 60/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3A_TOP 3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
NET: TOP 3 PRIORITIES SUMMARY
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Building more homes 93 65 25 42 49 13 59 21 23 28 9 14 19 20 59 14
82% 81% 85% 80% 84% 46% 96% 93% 91% 87% 84% 69% 77% 65% 90% 80%

a

Tackling knife crime 80 52 27 40 39 24 42 14 16 21 9 16 18 21 51 7
71% 65% 90% 77% 66% 80% 69% 64% 62% 67% 83% 78% 72% 69% 78% 43%

a

Upskilling London's workforce 79 54 22 34 42 14 47 18 21 23 9 7 19 15 52 11
70% 67% 74% 65% 73% 46% 77% 80% 80% 74% 79% 36% 77% 50% 80% 65%

a

Building Crossrail 2 32 24 7 14 17 10 17 5 8 7 3 8 7 12 16 4
28% 29% 23% 26% 29% 32% 28% 23% 29% 21% 29% 38% 27% 40% 25% 21%

Building a third runway at Heathrow 20 19 1 9 11 9 8 3 7 7 2 4 1 8 6 6
18% 23% 5% 17% 19% 31% 13% 14% 25% 21% 16% 17% 5% 26% 9% 36%

b b

Building a second runway at Gatwick 16 12 3 9 7 10 4 2 2 4 1 8 1 7 3 6
14% 15% 9% 17% 12% 33% 7% 8% 7% 11% 8% 40% 5% 24% 4% 34%

b

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 61/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3A_TOP 3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
NET: NOT TOP 3 PRIORITIES SUMMARY
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Building a second runway at Gatwick 96 67 27 44 50 19 57 20 24 28 10 11 23 22 63 11
85% 83% 91% 83% 86% 64% 93% 89% 93% 89% 92% 56% 92% 73% 96% 63%

a

Building a third runway at Heathrow 92 60 28 44 46 19 53 19 19 25 9 16 23 21 60 11
81% 75% 95% 83% 79% 66% 87% 84% 75% 79% 84% 78% 92% 71% 91% 61%

a a

Building Crossrail 2 80 56 23 39 40 19 44 17 18 25 8 12 17 17 49 13
71% 69% 77% 74% 69% 65% 72% 75% 71% 79% 71% 58% 70% 57% 75% 76%

Upskilling London's workforce 33 25 8 18 15 15 14 4 5 8 2 12 5 14 13 6
29% 31% 26% 35% 25% 51% 23% 17% 20% 26% 21% 60% 21% 47% 20% 32%

b

Tackling knife crime 32 27 3 12 18 5 19 8 10 10 2 4 6 8 14 9
28% 33% 10% 23% 31% 17% 31% 34% 38% 33% 17% 18% 25% 28% 22% 54%

b

Building more homes 19 14 4 11 8 15 2 1 2 4 2 5 5 10 6 3
17% 18% 15% 20% 14% 51% 4% 5% 9% 13% 16% 26% 21% 32% 10% 17%

b

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 62/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Aa. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Building more homes
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 57 41 16 25 31 7 36 14 13 16 5 11 11 14 35 8
50% 51% 52% 48% 54% 22% 60% 61% 49% 50% 51% 56% 46% 47% 53% 44%

Second highest priority (2) 27 20 4 13 12 3 18 6 9 8 1 2 7 4 17 6
24% 25% 14% 25% 21% 10% 29% 27% 33% 24% 8% 11% 31% 13% 26% 34%

Third highest priority (3) 9 4 5 4 5 4 5 1 2 4 3 * - 2 7 *
8% 5% 18% 7% 9% 13% 7% 5% 9% 13% 25% 2% - 6% 11% 3%

a

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

NETS

Net: Top 3 priorities 93 65 25 42 49 13 59 21 23 28 9 14 19 20 59 14
82% 81% 85% 80% 84% 46% 96% 93% 91% 87% 84% 69% 77% 65% 90% 80%

a

Not top 3 priority 19 14 4 11 8 15 2 1 2 4 2 5 5 10 6 3
17% 18% 15% 20% 14% 51% 4% 5% 9% 13% 16% 26% 21% 32% 10% 17%

b

Mean score 1.49 1.43 1.60 1.49 1.46 1.79 1.46 1.40 1.56 1.57 1.69 1.23 1.40 1.37 1.53 1.49

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 63/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Ab. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Building a third runway at Heathrow
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 3 3 - 2 1 3 - - - 1 - 2 - 2 - 1
3% 4% - 3% 2% 10% - - - 4% - 9% - 7% - 5%

b

Second highest priority (2) 4 2 1 2 1 2 1 - - 1 1 - 1 1 3 -
3% 3% 5% 4% 2% 7% 2% - - 4% 8% - 5% 3% 4% -

Third highest priority (3) 13 13 - 5 8 4 6 3 7 4 1 2 - 5 3 5
12% 16% - 9% 14% 13% 10% 14% 25% 13% 8% 9% - 16% 5% 31%

b

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

NETS

Net: Top 3 priorities 20 19 1 9 11 9 8 3 7 7 2 4 1 8 6 6
18% 23% 5% 17% 19% 31% 13% 14% 25% 21% 16% 17% 5% 26% 9% 36%

b b

Not top 3 priority 92 60 28 44 46 19 53 19 19 25 9 16 23 21 60 11
81% 75% 95% 83% 79% 66% 87% 84% 75% 79% 84% 78% 92% 71% 91% 61%

a a

Mean score 2.51 2.55 2.00 2.35 2.64 2.09 2.82 3.00 3.00 2.40 2.51 2.00 2.00 2.33 2.54 2.71

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
 
Page 63



Table 64/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Ac. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Building Crossrail 2
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 2 1 * - 2 1 - 1 1 - - * 1 1 - 1
2% 2% 2% - 3% 3% - 4% 3% - - 2% 2% 3% - 6%

Second highest priority (2) 12 8 4 6 6 6 5 1 2 1 2 5 2 5 5 1
10% 10% 14% 11% 10% 19% 8% 5% 7% 4% 16% 22% 10% 18% 8% 6%

Third highest priority (3) 18 14 2 8 9 3 12 3 5 5 1 3 4 6 11 2
16% 18% 8% 15% 16% 10% 20% 13% 19% 17% 13% 13% 15% 19% 17% 9%

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

NETS

Net: Top 3 priorities 32 24 7 14 17 10 17 5 8 7 3 8 7 12 16 4
28% 29% 23% 26% 29% 32% 28% 23% 29% 21% 29% 38% 27% 40% 25% 21%

Not top 3 priority 80 56 23 39 40 19 44 17 18 25 8 12 17 17 49 13
71% 69% 77% 74% 69% 65% 72% 75% 71% 79% 71% 58% 70% 57% 75% 76%

Mean score 2.52 2.56 2.28 2.57 2.43 2.23 2.71 2.39 2.55 2.80 2.43 2.30 2.48 2.41 2.67 2.16

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 65/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Ad. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Building a second runway at Gatwick
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 1 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - -
1% 1% - 2% - 3% - - - - - 4% - 3% - -

Second highest priority (2) 8 6 2 4 3 5 2 * 1 1 - 4 1 3 1 4
7% 7% 6% 8% 5% 18% 3% 2% 3% 4% - 20% 5% 9% 2% 21%

Third highest priority (3) 7 5 1 4 4 3 2 1 1 2 1 3 - 4 1 2
6% 7% 3% 7% 6% 12% 4% 6% 3% 7% 8% 16% - 12% 2% 13%

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

NETS

Net: Top 3 priorities 16 12 3 9 7 10 4 2 2 4 1 8 1 7 3 6
14% 15% 9% 17% 12% 33% 7% 8% 7% 11% 8% 40% 5% 24% 4% 34%

b

Not top 3 priority 96 67 27 44 50 19 57 20 24 28 10 11 23 22 63 11
85% 83% 91% 83% 86% 64% 93% 89% 93% 89% 92% 56% 92% 73% 96% 63%

a

Mean score 2.40 2.37 2.33 2.30 2.53 2.26 2.56 2.75 2.48 2.63 3.00 2.28 2.00 2.37 2.51 2.39

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 66/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Ae. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Tackling knife crime
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 26 17 8 15 10 13 10 2 5 5 4 4 7 6 17 3
23% 22% 25% 28% 17% 45% 17% 9% 20% 17% 33% 20% 30% 19% 26% 16%

Second highest priority (2) 29 20 9 15 15 5 18 6 9 9 5 3 4 8 20 2
26% 25% 30% 28% 25% 18% 30% 27% 34% 29% 42% 13% 17% 25% 30% 11%

Third highest priority (3) 25 15 10 11 14 5 14 6 2 7 1 9 6 8 14 3
22% 18% 34% 20% 24% 17% 22% 28% 8% 22% 8% 44% 25% 25% 22% 16%

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

NETS

Net: Top 3 priorities 80 52 27 40 39 24 42 14 16 21 9 16 18 21 51 7
71% 65% 90% 77% 66% 80% 69% 64% 62% 67% 83% 78% 72% 69% 78% 43%

a

Not top 3 priority 32 27 3 12 18 5 19 8 10 10 2 4 6 8 14 9
28% 33% 10% 23% 31% 17% 31% 34% 38% 33% 17% 18% 25% 28% 22% 54%

b

Mean score 1.99 1.95 2.10 1.89 2.11 1.64 2.09 2.29 1.79 2.07 1.71 2.31 1.92 2.10 1.94 2.00

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 67/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Af. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Upskilling London's workforce
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 24 15 6 10 13 4 15 5 7 9 2 1 5 6 13 5
21% 19% 21% 18% 22% 13% 24% 23% 28% 29% 16% 5% 19% 19% 20% 26%

Second highest priority (2) 28 19 9 9 18 5 16 7 5 9 3 5 5 7 18 3
25% 23% 31% 16% 32% 17% 25% 32% 20% 30% 25% 27% 21% 22% 27% 20%

Third highest priority (3) 27 20 7 16 11 5 17 6 8 5 4 1 9 3 21 3
24% 25% 22% 30% 20% 16% 28% 25% 33% 16% 38% 5% 37% 9% 32% 19%

a

Don't know 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 - 1
1% 2% - - 2% 3% - 2% - - - 4% 2% 3% - 3%

NETS

Net: Top 3 priorities 79 54 22 34 42 14 47 18 21 23 9 7 19 15 52 11
70% 67% 74% 65% 73% 46% 77% 80% 80% 74% 79% 36% 77% 50% 80% 65%

a

Not top 3 priority 33 25 8 18 15 15 14 4 5 8 2 12 5 14 13 6
29% 31% 26% 35% 25% 51% 23% 17% 20% 26% 21% 60% 21% 47% 20% 32%

b

Mean score 2.05 2.09 2.03 2.18 1.97 2.08 2.05 2.02 2.06 1.82 2.27 2.00 2.22 1.80 2.15 1.89

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 68/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3B_SUM. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors excl. don't know

NETS
Total Highest priority Second highest priority Third highest priority Don't know Top 3 priorities Not top 3 priority Mean

Building more homes 112 57 27 9 - 93 19 1.49
100% 51% 24% 8% - 83% 17%

Tackling knife crime 112 26 29 25 - 80 32 1.99
100% 23% 26% 22% - 71% 29%

Upskilling London's workforce 112 24 28 27 - 79 33 2.05
100% 21% 25% 24% - 71% 29%

Building Crossrail 2 112 2 12 18 - 32 80 2.52
100% 2% 11% 16% - 29% 71%

Building a third runway at Heathrow 112 3 4 13 - 20 92 2.51
100% 3% 3% 12% - 18% 82%

Building a second runway at Gatwick 112 1 8 7 - 16 96 2.40
100% 1% 7% 6% - 14% 86%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 69/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3A_1. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Highest priority
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Building more homes 57 41 16 25 31 7 36 14 13 16 5 11 11 14 35 8
51% 52% 52% 48% 55% 23% 60% 62% 49% 50% 51% 58% 47% 48% 53% 45%

Tackling knife crime 26 17 8 15 10 13 10 2 5 5 4 4 7 6 17 3
23% 22% 25% 28% 17% 47% 17% 10% 20% 17% 33% 21% 31% 19% 26% 17%

Upskilling London's workforce 24 15 6 10 13 4 15 5 7 9 2 1 5 6 13 5
21% 19% 21% 18% 22% 13% 24% 24% 28% 29% 16% 5% 20% 19% 20% 27%

Building a third runway at Heathrow 3 3 - 2 1 3 - - - 1 - 2 - 2 - 1
3% 4% - 3% 2% 11% - - - 4% - 9% - 8% - 5%

Building Crossrail 2 2 1 * - 2 1 - 1 1 - - * 1 1 - 1
2% 2% 2% - 3% 3% - 5% 3% - - 2% 2% 3% - 6%

Building a second runway at Gatwick 1 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - -
1% 1% - 2% - 3% - - - - - 5% - 3% - -

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
 
Page 69



Table 70/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3A_2. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Second highest priority
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Tackling knife crime 29 20 9 15 15 5 18 6 9 9 5 3 4 8 20 2
26% 26% 30% 28% 26% 18% 30% 27% 34% 29% 42% 14% 18% 26% 30% 11%

Upskilling London's workforce 28 19 9 9 18 5 16 7 5 9 3 5 5 7 18 3
25% 24% 31% 16% 32% 18% 25% 33% 20% 30% 25% 28% 21% 23% 27% 20%

Building more homes 27 20 4 13 12 3 18 6 9 8 1 2 7 4 17 6
24% 25% 14% 25% 22% 11% 29% 28% 33% 24% 8% 12% 31% 14% 26% 35%

Building Crossrail 2 12 8 4 6 6 6 5 1 2 1 2 5 2 5 5 1
11% 10% 14% 11% 10% 20% 8% 5% 7% 4% 16% 23% 10% 18% 8% 6%

Building a second runway at Gatwick 8 6 2 4 3 5 2 * 1 1 - 4 1 3 1 4
7% 7% 6% 8% 6% 19% 3% 2% 3% 4% - 21% 6% 9% 2% 21%

Building a third runway at Heathrow 4 2 1 2 1 2 1 - - 1 1 - 1 1 3 -
3% 3% 5% 4% 2% 8% 2% - - 4% 8% - 6% 3% 4% -

None of the above 5 5 - 4 1 2 1 1 1 1 - * 2 2 1 1
4% 6% - 7% 2% 7% 2% 5% 3% 4% - 2% 8% 7% 2% 6%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 71/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3A_3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Third highest priority
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Upskilling London's workforce 27 20 7 16 11 5 17 6 8 5 4 1 9 3 21 3
24% 25% 22% 30% 20% 17% 28% 26% 33% 16% 38% 5% 37% 9% 32% 20%

Tackling knife crime 25 15 10 11 14 5 14 6 2 7 1 9 6 8 14 3
22% 18% 34% 20% 25% 17% 22% 28% 8% 22% 8% 46% 25% 26% 22% 17%

Building Crossrail 2 18 14 2 8 9 3 12 3 5 5 1 3 4 6 11 2
16% 18% 8% 15% 16% 11% 20% 14% 19% 17% 13% 14% 16% 20% 17% 9%

Building a third runway at Heathrow 13 13 - 5 8 4 6 3 7 4 1 2 - 5 3 5
12% 17% - 9% 15% 14% 10% 14% 25% 13% 8% 9% - 16% 5% 32%

b

Building more homes 9 4 5 4 5 4 5 1 2 4 3 * - 2 7 *
8% 5% 18% 7% 9% 13% 7% 5% 9% 13% 25% 2% - 6% 11% 3%

a

Building a second runway at Gatwick 7 5 1 4 4 3 2 1 1 2 1 3 - 4 1 2
6% 7% 3% 7% 6% 12% 4% 6% 3% 7% 8% 16% - 12% 2% 14%

None of the above 11 7 4 6 5 5 5 2 1 4 - 1 5 3 7 1
10% 9% 14% 12% 9% 17% 8% 7% 3% 13% - 7% 22% 11% 11% 6%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 72/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3B_TOP 3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
NET: TOP 3 PRIORITIES SUMMARY
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Building more homes 93 65 25 42 49 13 59 21 23 28 9 14 19 20 59 14
83% 82% 85% 80% 86% 47% 96% 95% 91% 87% 84% 72% 79% 67% 90% 83%

Tackling knife crime 80 52 27 40 39 24 42 14 16 21 9 16 18 21 51 7
71% 66% 90% 77% 68% 82% 69% 65% 62% 67% 83% 81% 74% 71% 78% 44%

a

Upskilling London's workforce 79 54 22 34 42 14 47 18 21 23 9 7 19 15 52 11
71% 68% 74% 65% 74% 48% 77% 82% 80% 74% 79% 38% 79% 51% 80% 67%

Building Crossrail 2 32 24 7 14 17 10 17 5 8 7 3 8 7 12 16 4
29% 30% 23% 26% 30% 33% 28% 23% 29% 21% 29% 39% 28% 41% 25% 22%

Building a third runway at Heathrow 20 19 1 9 11 9 8 3 7 7 2 4 1 8 6 6
18% 23% 5% 17% 19% 32% 13% 14% 25% 21% 16% 18% 6% 27% 9% 37%

b

Building a second runway at Gatwick 16 12 3 9 7 10 4 2 2 4 1 8 1 7 3 6
14% 15% 9% 17% 12% 34% 7% 8% 7% 11% 8% 42% 6% 24% 4% 35%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 73/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3B_TOP 3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
NET: NOT TOP 3 PRIORITIES SUMMARY
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Building a second runway at Gatwick 96 67 27 44 50 19 57 20 24 28 10 11 23 22 63 11
86% 85% 91% 83% 88% 66% 93% 92% 93% 89% 92% 58% 94% 76% 96% 65%

Building a third runway at Heathrow 92 60 28 44 46 19 53 19 19 25 9 16 23 21 60 11
82% 77% 95% 83% 81% 68% 87% 86% 75% 79% 84% 82% 94% 73% 91% 63%

a

Building Crossrail 2 80 56 23 39 40 19 44 17 18 25 8 12 17 17 49 13
71% 70% 77% 74% 70% 67% 72% 77% 71% 79% 71% 61% 72% 59% 75% 78%

Upskilling London's workforce 33 25 8 18 15 15 14 4 5 8 2 12 5 14 13 6
29% 32% 26% 35% 26% 52% 23% 18% 20% 26% 21% 62% 21% 49% 20% 33%

Tackling knife crime 32 27 3 12 18 5 19 8 10 10 2 4 6 8 14 9
29% 34% 10% 23% 32% 18% 31% 35% 38% 33% 17% 19% 26% 29% 22% 56%

b

Building more homes 19 14 4 11 8 15 2 1 2 4 2 5 5 10 6 3
17% 18% 15% 20% 14% 53% 4% 5% 9% 13% 16% 28% 21% 33% 10% 17%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 74/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Ba. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Building more homes
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 57 41 16 25 31 7 36 14 13 16 5 11 11 14 35 8
51% 52% 52% 48% 55% 23% 60% 62% 49% 50% 51% 58% 47% 48% 53% 45%

Second highest priority (2) 27 20 4 13 12 3 18 6 9 8 1 2 7 4 17 6
24% 25% 14% 25% 22% 11% 29% 28% 33% 24% 8% 12% 31% 14% 26% 35%

Third highest priority (3) 9 4 5 4 5 4 5 1 2 4 3 * - 2 7 *
8% 5% 18% 7% 9% 13% 7% 5% 9% 13% 25% 2% - 6% 11% 3%

a

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 priorities 93 65 25 42 49 13 59 21 23 28 9 14 19 20 59 14
83% 82% 85% 80% 86% 47% 96% 95% 91% 87% 84% 72% 79% 67% 90% 83%

Not top 3 priority 19 14 4 11 8 15 2 1 2 4 2 5 5 10 6 3
17% 18% 15% 20% 14% 53% 4% 5% 9% 13% 16% 28% 21% 33% 10% 17%

Mean score 1.49 1.43 1.60 1.49 1.46 1.79 1.46 1.40 1.56 1.57 1.69 1.23 1.40 1.37 1.53 1.49

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 75/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Bb. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Building a third runway at Heathrow
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 3 3 - 2 1 3 - - - 1 - 2 - 2 - 1
3% 4% - 3% 2% 11% - - - 4% - 9% - 8% - 5%

Second highest priority (2) 4 2 1 2 1 2 1 - - 1 1 - 1 1 3 -
3% 3% 5% 4% 2% 8% 2% - - 4% 8% - 6% 3% 4% -

Third highest priority (3) 13 13 - 5 8 4 6 3 7 4 1 2 - 5 3 5
12% 17% - 9% 15% 14% 10% 14% 25% 13% 8% 9% - 16% 5% 32%

b

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 priorities 20 19 1 9 11 9 8 3 7 7 2 4 1 8 6 6
18% 23% 5% 17% 19% 32% 13% 14% 25% 21% 16% 18% 6% 27% 9% 37%

b

Not top 3 priority 92 60 28 44 46 19 53 19 19 25 9 16 23 21 60 11
82% 77% 95% 83% 81% 68% 87% 86% 75% 79% 84% 82% 94% 73% 91% 63%

a

Mean score 2.51 2.55 2.00 2.35 2.64 2.09 2.82 3.00 3.00 2.40 2.51 2.00 2.00 2.33 2.54 2.71

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 76/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Bc. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Building Crossrail 2
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 2 1 * - 2 1 - 1 1 - - * 1 1 - 1
2% 2% 2% - 3% 3% - 5% 3% - - 2% 2% 3% - 6%

Second highest priority (2) 12 8 4 6 6 6 5 1 2 1 2 5 2 5 5 1
11% 10% 14% 11% 10% 20% 8% 5% 7% 4% 16% 23% 10% 18% 8% 6%

Third highest priority (3) 18 14 2 8 9 3 12 3 5 5 1 3 4 6 11 2
16% 18% 8% 15% 16% 11% 20% 14% 19% 17% 13% 14% 16% 20% 17% 9%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 priorities 32 24 7 14 17 10 17 5 8 7 3 8 7 12 16 4
29% 30% 23% 26% 30% 33% 28% 23% 29% 21% 29% 39% 28% 41% 25% 22%

Not top 3 priority 80 56 23 39 40 19 44 17 18 25 8 12 17 17 49 13
71% 70% 77% 74% 70% 67% 72% 77% 71% 79% 71% 61% 72% 59% 75% 78%

Mean score 2.52 2.56 2.28 2.57 2.43 2.23 2.71 2.39 2.55 2.80 2.43 2.30 2.48 2.41 2.67 2.16

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 77/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Bd. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Building a second runway at Gatwick
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 1 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - -
1% 1% - 2% - 3% - - - - - 5% - 3% - -

Second highest priority (2) 8 6 2 4 3 5 2 * 1 1 - 4 1 3 1 4
7% 7% 6% 8% 6% 19% 3% 2% 3% 4% - 21% 6% 9% 2% 21%

Third highest priority (3) 7 5 1 4 4 3 2 1 1 2 1 3 - 4 1 2
6% 7% 3% 7% 6% 12% 4% 6% 3% 7% 8% 16% - 12% 2% 14%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 priorities 16 12 3 9 7 10 4 2 2 4 1 8 1 7 3 6
14% 15% 9% 17% 12% 34% 7% 8% 7% 11% 8% 42% 6% 24% 4% 35%

Not top 3 priority 96 67 27 44 50 19 57 20 24 28 10 11 23 22 63 11
86% 85% 91% 83% 88% 66% 93% 92% 93% 89% 92% 58% 94% 76% 96% 65%

Mean score 2.40 2.37 2.33 2.30 2.53 2.26 2.56 2.75 2.48 2.63 3.00 2.28 2.00 2.37 2.51 2.39

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
 
Page 77



Table 78/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Be. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Tackling knife crime
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 26 17 8 15 10 13 10 2 5 5 4 4 7 6 17 3
23% 22% 25% 28% 17% 47% 17% 10% 20% 17% 33% 21% 31% 19% 26% 17%

Second highest priority (2) 29 20 9 15 15 5 18 6 9 9 5 3 4 8 20 2
26% 26% 30% 28% 26% 18% 30% 27% 34% 29% 42% 14% 18% 26% 30% 11%

Third highest priority (3) 25 15 10 11 14 5 14 6 2 7 1 9 6 8 14 3
22% 18% 34% 20% 25% 17% 22% 28% 8% 22% 8% 46% 25% 26% 22% 17%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 priorities 80 52 27 40 39 24 42 14 16 21 9 16 18 21 51 7
71% 66% 90% 77% 68% 82% 69% 65% 62% 67% 83% 81% 74% 71% 78% 44%

a

Not top 3 priority 32 27 3 12 18 5 19 8 10 10 2 4 6 8 14 9
29% 34% 10% 23% 32% 18% 31% 35% 38% 33% 17% 19% 26% 29% 22% 56%

b

Mean score 1.99 1.95 2.10 1.89 2.11 1.64 2.09 2.29 1.79 2.07 1.71 2.31 1.92 2.10 1.94 2.00

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 79/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q3Bf. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think should be the priorities for London?
 
Upskilling London's workforce
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c  a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 111 77 31 56 53 28 54 29 30 24 13 23 21 29 61 21

Weighted Total 112 79 30 53 57 29 61 22 26 32 11 20 24 29 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest priority (1) 24 15 6 10 13 4 15 5 7 9 2 1 5 6 13 5
21% 19% 21% 18% 22% 13% 24% 24% 28% 29% 16% 5% 20% 19% 20% 27%

Second highest priority (2) 28 19 9 9 18 5 16 7 5 9 3 5 5 7 18 3
25% 24% 31% 16% 32% 18% 25% 33% 20% 30% 25% 28% 21% 23% 27% 20%

Third highest priority (3) 27 20 7 16 11 5 17 6 8 5 4 1 9 3 21 3
24% 25% 22% 30% 20% 17% 28% 26% 33% 16% 38% 5% 37% 9% 32% 20%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 priorities 79 54 22 34 42 14 47 18 21 23 9 7 19 15 52 11
71% 68% 74% 65% 74% 48% 77% 82% 80% 74% 79% 38% 79% 51% 80% 67%

Not top 3 priority 33 25 8 18 15 15 14 4 5 8 2 12 5 14 13 6
29% 32% 26% 35% 26% 52% 23% 18% 20% 26% 21% 62% 21% 49% 20% 33%

Mean score 2.05 2.09 2.03 2.18 1.97 2.08 2.05 2.02 2.06 1.82 2.27 2.00 2.22 1.80 2.15 1.89

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 80/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q4_1. For each of these pairs of statements, please indicate which one is closest to your views:
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

London's economy will benefit from Brexit in the long
term

58 42 15 25 32 16 30 11 17 12 8 6 14 12 36 9
51% 52% 52% 47% 55% 56% 49% 49% 65% 38% 71% 31% 59% 39% 55% 54%

London's economy will be harmed by Brexit in the long
term

55 38 14 28 26 13 31 11 9 19 3 14 10 18 29 8
49% 48% 48% 53% 45% 44% 51% 51% 35% 62% 29% 69% 41% 61% 45% 46%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 81/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q4_2. For each of these pairs of statements, please indicate which one is closest to your views:
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

London will be less attractive to international investors
because of Brexit

62 45 15 35 25 18 31 13 15 18 6 10 14 15 36 10
55% 56% 51% 66% 43% 60% 52% 56% 57% 56% 54% 49% 56% 49% 55% 60%

b

London will be more attractive to international investors
because of Brexit

51 35 14 18 33 12 30 10 11 14 5 10 11 15 29 7
45% 44% 49% 34% 57% 40% 48% 44% 43% 44% 46% 51% 44% 51% 45% 40%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 82/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q4_3. For each of these pairs of statements, please indicate which one is closest to your views:
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

London will be less attractive to international tourists
after Brexit

68 50 18 34 34 17 39 13 14 22 6 15 12 19 39 10
60% 62% 62% 64% 58% 56% 64% 58% 55% 68% 54% 74% 48% 64% 60% 59%

London will be more attractive to international tourists
after Brexit

45 30 11 19 24 13 22 9 12 10 5 5 13 11 27 7
40% 38% 38% 36% 42% 44% 36% 42% 45% 32% 46% 26% 52% 36% 40% 41%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 83/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q5A_SUM. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors

NETS
Total Agree strongly Tend to agree Tend to disagree Disagree strongly Don't know Agree Disagree Mean

London is well-placed to take advantage of a more
global outlook for the UK

113 21 36 26 25 5 57 51 2.49
100% 19% 32% 23% 22% 4% 50% 45%

Even if there are short term setbacks, London will
prosper after Brexit

113 19 29 24 38 3 48 62 2.27
100% 17% 25% 21% 33% 3% 42% 55%

Brexit is an opportunity for London's local and regional
government to take more control over how the city is
run

113 14 19 41 30 9 33 71 2.16
100% 12% 17% 36% 27% 8% 30% 63%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 84/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q5A_1. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
 
London is well-placed to take advantage of a more global outlook for the UK
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (4) 21 17 3 9 12 15 5 1 2 6 3 8 3 11 7 3
19% 21% 9% 18% 20% 51% 8% 6% 7% 20% 24% 37% 11% 35% 11% 18%

b

Tend to agree (3) 36 22 13 20 15 12 17 6 9 13 1 6 6 8 21 7
32% 28% 45% 39% 26% 41% 28% 28% 37% 43% 13% 27% 25% 25% 32% 43%

Tend to disagree (2) 26 16 8 9 15 2 16 9 5 6 2 4 9 6 17 3
23% 20% 28% 18% 25% 5% 26% 38% 21% 20% 17% 18% 37% 19% 26% 19%

Disagree strongly (1) 25 20 5 11 14 1 19 5 8 4 5 3 5 6 16 3
22% 25% 18% 21% 24% 3% 32% 21% 33% 13% 42% 13% 22% 21% 25% 15%

Don't know 5 5 - 2 3 - 4 1 1 1 * 1 1 - 4 1
4% 6% - 4% 5% - 6% 6% 3% 4% 4% 4% 6% - 6% 5%

NETS

Net: Agree 57 40 16 30 27 27 22 8 11 20 4 13 9 18 28 11
50% 49% 54% 57% 46% 92% 36% 34% 43% 63% 37% 64% 36% 60% 43% 61%

Net: Disagree 51 36 13 20 29 2 35 13 14 10 6 6 14 12 33 6
45% 44% 46% 39% 49% 8% 58% 60% 53% 33% 59% 31% 59% 40% 51% 34%

Mean score 2.49 2.49 2.45 2.56 2.44 3.39 2.12 2.20 2.18 2.73 2.19 2.92 2.26 2.75 2.31 2.68

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 85/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q5A_2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Even if there are short term setbacks, London will prosper after Brexit
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (4) 19 15 3 8 12 16 2 1 2 6 3 6 3 9 7 4
17% 19% 10% 14% 21% 55% 4% 4% 7% 20% 24% 30% 11% 29% 11% 21%

b

Tend to agree (3) 29 21 7 16 13 10 13 6 7 9 - 5 7 7 16 5
25% 26% 25% 30% 22% 34% 21% 25% 28% 28% - 25% 30% 22% 25% 31%

Tend to disagree (2) 24 16 8 11 12 1 18 5 6 7 3 4 5 7 15 2
21% 20% 28% 21% 21% 3% 30% 23% 23% 22% 25% 20% 19% 22% 24% 12%

Disagree strongly (1) 38 26 9 17 19 1 26 11 9 8 5 5 10 6 25 6
33% 33% 32% 33% 33% 3% 43% 47% 37% 26% 51% 25% 39% 21% 39% 36%

Don't know 3 2 1 1 2 2 1 - 2 1 - - - 2 1 -
3% 2% 5% 2% 4% 5% 2% - 6% 4% - - - 5% 2% -

NETS

Net: Agree 48 37 10 23 25 26 15 7 9 15 3 11 10 16 24 9
42% 46% 35% 44% 42% 89% 25% 29% 34% 48% 24% 55% 41% 51% 36% 52%

Net: Disagree 62 42 18 28 31 2 45 16 15 15 8 9 14 13 41 8
55% 52% 60% 54% 54% 6% 73% 71% 60% 47% 76% 45% 59% 43% 62% 48%

Mean score 2.27 2.33 2.14 2.26 2.31 3.49 1.85 1.86 2.04 2.44 1.97 2.61 2.13 2.63 2.08 2.37

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 86/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q5A_3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Brexit is an opportunity for London's local and regional government to take more control over how the city is run
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (4) 14 12 2 8 6 9 5 - 1 5 1 5 1 4 8 2
12% 14% 8% 15% 11% 31% 8% - 3% 17% 8% 26% 6% 15% 12% 10%

Tend to agree (3) 19 13 7 10 9 8 6 5 5 5 2 3 4 6 7 6
17% 16% 22% 19% 16% 27% 11% 23% 21% 17% 16% 16% 15% 21% 11% 33%

Tend to disagree (2) 41 27 13 19 21 6 26 9 9 11 4 6 11 11 26 4
36% 34% 43% 36% 36% 20% 42% 41% 35% 36% 34% 29% 44% 35% 40% 22%

Disagree strongly (1) 30 20 8 11 18 2 20 8 8 7 4 3 9 4 21 5
27% 25% 28% 21% 30% 8% 33% 36% 31% 22% 34% 16% 35% 15% 32% 29%

Don't know 9 9 - 5 4 4 5 - 2 3 1 3 - 4 4 1
8% 11% - 9% 7% 14% 7% - 10% 9% 8% 13% - 14% 5% 5%

NETS

Net: Agree 33 25 9 18 16 17 11 5 6 11 3 9 5 11 15 8
30% 31% 30% 34% 27% 58% 18% 23% 25% 34% 24% 42% 21% 36% 23% 44%

Net: Disagree 71 47 21 30 39 8 46 17 17 18 7 9 19 15 47 9
63% 58% 70% 57% 67% 27% 75% 77% 66% 58% 68% 45% 79% 50% 72% 51%

a

Mean score 2.16 2.23 2.09 2.30 2.07 2.96 1.92 1.87 1.97 2.32 1.98 2.61 1.91 2.42 2.03 2.27

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 87/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q5B_SUM. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors excl. don't know

NETS
Total Agree strongly Tend to agree Tend to disagree Disagree strongly Agree Disagree Mean

London is well-placed to take advantage of a more global
outlook for the UK

108 21 36 26 25 57 51 2.49
100% 19% 33% 24% 23% 53% 47%

Even if there are short term setbacks, London will prosper
after Brexit

110 19 29 24 38 48 62 2.27
100% 18% 26% 22% 34% 44% 56%

Brexit is an opportunity for London's local and regional
government to take more control over how the city is run

104 14 19 41 30 33 71 2.16
100% 13% 19% 39% 29% 32% 68%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 88/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q5B_1. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
 
London is well-placed to take advantage of a more global outlook for the UK
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 107 73 31 53 52 29 51 27 29 23 12 22 21 30 57 20

Weighted Total 108 75 30 50 56 30 57 21 25 30 10 20 23 30 61 16
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (4) 21 17 3 9 12 15 5 1 2 6 3 8 3 11 7 3
19% 23% 9% 19% 21% 51% 8% 7% 7% 21% 25% 39% 12% 35% 12% 19%

b

Tend to agree (3) 36 22 13 20 15 12 17 6 9 13 1 6 6 8 21 7
33% 30% 45% 41% 28% 41% 30% 30% 38% 45% 13% 28% 26% 25% 34% 45%

Tend to disagree (2) 26 16 8 9 15 2 16 9 5 6 2 4 9 6 17 3
24% 21% 28% 19% 26% 5% 28% 41% 22% 21% 18% 18% 39% 19% 28% 20%

Disagree strongly (1) 25 20 5 11 14 1 19 5 8 4 5 3 5 6 16 3
23% 26% 18% 22% 25% 3% 34% 23% 34% 14% 44% 14% 23% 21% 27% 15%

NETS

Net: Agree 57 40 16 30 27 27 22 8 11 20 4 13 9 18 28 11
53% 53% 54% 59% 48% 92% 38% 37% 45% 65% 38% 67% 38% 60% 46% 64%

Net: Disagree 51 36 13 20 29 2 35 13 14 10 6 6 14 12 33 6
47% 47% 46% 41% 52% 8% 62% 63% 55% 35% 62% 33% 62% 40% 54% 36%

Mean score 2.49 2.49 2.45 2.56 2.44 3.39 2.12 2.20 2.18 2.73 2.19 2.92 2.26 2.75 2.31 2.68

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 89/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q5B_2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Even if there are short term setbacks, London will prosper after Brexit
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 110 77 30 55 53 27 53 30 28 23 13 24 22 28 60 22

Weighted Total 110 79 28 52 56 28 60 22 24 30 11 20 24 29 64 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (4) 19 15 3 8 12 16 2 1 2 6 3 6 3 9 7 4
18% 20% 11% 15% 21% 58% 4% 4% 7% 21% 24% 30% 11% 31% 11% 21%

Tend to agree (3) 29 21 7 16 13 10 13 6 7 9 - 5 7 7 16 5
26% 27% 26% 31% 23% 36% 22% 25% 29% 30% - 25% 30% 24% 26% 31%

Tend to disagree (2) 24 16 8 11 12 1 18 5 6 7 3 4 5 7 15 2
22% 20% 29% 22% 22% 3% 30% 23% 24% 23% 25% 20% 19% 23% 24% 12%

Disagree strongly (1) 38 26 9 17 19 1 26 11 9 8 5 5 10 6 25 6
34% 33% 34% 33% 34% 3% 44% 47% 39% 27% 51% 25% 39% 22% 39% 36%

NETS

Net: Agree 48 37 10 23 25 26 15 7 9 15 3 11 10 16 24 9
44% 46% 37% 45% 44% 94% 25% 29% 36% 50% 24% 55% 41% 54% 37% 52%

Net: Disagree 62 42 18 28 31 2 45 16 15 15 8 9 14 13 41 8
56% 54% 63% 55% 56% 6% 75% 71% 64% 50% 76% 45% 59% 46% 63% 48%

Mean score 2.27 2.33 2.14 2.26 2.31 3.49 1.85 1.86 2.04 2.44 1.97 2.61 2.13 2.63 2.08 2.37

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 90/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q5B_3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
 
Brexit is an opportunity for London's local and regional government to take more control over how the city is run
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 104 70 31 51 51 24 50 30 27 22 12 21 22 25 58 21

Weighted Total 104 72 30 48 54 25 56 22 23 29 10 18 24 26 62 16
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (4) 14 12 2 8 6 9 5 - 1 5 1 5 1 4 8 2
13% 16% 8% 16% 12% 37% 8% - 4% 19% 9% 30% 6% 17% 12% 11%

Tend to agree (3) 19 13 7 10 9 8 6 5 5 5 2 3 4 6 7 6
19% 18% 22% 21% 17% 31% 11% 23% 24% 19% 18% 18% 15% 24% 12% 35%

Tend to disagree (2) 41 27 13 19 21 6 26 9 9 11 4 6 11 11 26 4
39% 38% 43% 40% 39% 23% 45% 41% 39% 39% 37% 33% 44% 41% 42% 23%

Disagree strongly (1) 30 20 8 11 18 2 20 8 8 7 4 3 9 4 21 5
29% 28% 28% 23% 33% 9% 35% 36% 34% 24% 37% 18% 35% 17% 33% 30%

NETS

Net: Agree 33 25 9 18 16 17 11 5 6 11 3 9 5 11 15 8
32% 34% 30% 37% 29% 68% 19% 23% 27% 37% 26% 49% 21% 42% 24% 46%

Net: Disagree 71 47 21 30 39 8 46 17 17 18 7 9 19 15 47 9
68% 66% 70% 63% 71% 32% 81% 77% 73% 63% 74% 51% 79% 58% 76% 54%

Mean score 2.16 2.23 2.09 2.30 2.07 2.96 1.92 1.87 1.97 2.32 1.98 2.61 1.91 2.42 2.03 2.27

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 91/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6A_SUM. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors

NETS
Total Most important Second most important Third most important Don't know Top 3 most important Not top 3 most important Mean

Ensuring that more of the tax collected in London is spent
in London

113 21 25 17 10 63 40 1.93
100% 19% 22% 15% 9% 55% 36%

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

113 32 18 12 10 62 41 1.68
100% 29% 16% 11% 9% 55% 36%

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

113 11 25 16 10 53 50 2.09
100% 10% 22% 14% 9% 46% 45%

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

113 26 9 16 10 52 51 1.81
100% 23% 8% 14% 9% 46% 45%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 113 8 8 8 10 24 79 2.00
100% 7% 7% 7% 9% 21% 70%

Giving the Mayor more control over healthcare provision in
London

113 2 4 7 10 14 89 2.33
100% 2% 4% 6% 9% 12% 79%

Giving the Mayor more control over education provision in
London

113 2 2 8 10 13 90 2.51
100% 2% 2% 7% 9% 11% 80%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 92/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6A_1. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Most important
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

32 23 10 15 17 3 23 6 13 9 1 3 6 4 24 4
29% 28% 32% 29% 29% 10% 38% 28% 49% 29% 13% 15% 25% 12% 37% 25%

a

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

26 19 6 10 16 7 14 6 6 10 2 4 3 9 12 5
23% 24% 20% 19% 28% 22% 23% 26% 24% 33% 21% 20% 14% 30% 19% 29%

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

21 15 5 5 15 9 9 4 2 5 2 8 4 10 10 1
19% 19% 15% 9% 25% 30% 14% 16% 7% 17% 17% 40% 17% 33% 15% 8%

a

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

11 8 3 5 7 5 4 2 2 1 4 3 1 4 5 2
10% 10% 9% 9% 12% 17% 7% 9% 9% 4% 41% 13% 2% 15% 7% 14%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 8 6 2 7 1 - 6 1 1 3 - * 4 - 7 *
7% 7% 6% 13% 2% - 10% 6% 3% 9% - 2% 15% - 11% 3%

b

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

2 2 - 2 - - 2 - - - 1 - 1 - 2 -
2% 3% - 4% - - 4% - - - 8% - 6% - 4% -

Giving the Mayor more control over education provision
in London

2 1 1 2 - - 1 1 - 1 - - 1 - 1 1
2% 1% 5% 4% - - 2% 2% - 4% - - 2% - 2% 3%

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 93/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6A_2. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Second most important
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

25 16 8 10 15 9 11 4 5 9 2 5 4 8 14 3
22% 20% 27% 19% 26% 31% 19% 20% 21% 28% 16% 24% 16% 25% 22% 19%

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

25 24 1 5 20 2 16 7 7 7 - 5 6 5 14 6
22% 29% 5% 10% 33% 6% 26% 32% 25% 22% - 27% 25% 16% 22% 33%

b a

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

18 10 7 11 5 3 14 1 3 4 4 5 3 5 11 2
16% 12% 23% 21% 9% 9% 23% 4% 10% 13% 34% 22% 11% 15% 17% 10%

c

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

9 6 3 4 5 1 4 4 2 2 2 1 1 3 5 2
8% 8% 9% 7% 9% 3% 7% 19% 9% 7% 17% 7% 6% 9% 7% 10%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 8 5 2 7 1 - 6 2 3 3 1 1 - 1 7 -
7% 7% 6% 13% 2% - 10% 7% 13% 9% 8% 5% - 3% 11% -

b

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

4 3 2 * 4 1 3 * 2 1 1 * - 1 3 *
4% 3% 6% 1% 7% 4% 4% 2% 7% 4% 8% 2% - 3% 5% 3%

Giving the Mayor more control over education provision
in London

2 2 - 1 1 - 2 - 1 - - - 1 - 2 -
2% 3% - 3% 2% - 4% - 3% - - - 6% - 3% -

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 93/2

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6A_2. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Second most important
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

None of the above 12 8 4 6 5 8 3 1 1 4 2 1 4 5 5 1
10% 10% 12% 12% 9% 27% 5% 4% 3% 13% 16% 4% 17% 17% 8% 5%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 94/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6A_3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Third most important
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

17 13 3 4 13 2 10 5 8 4 3 - 2 3 10 4
15% 17% 10% 7% 22% 5% 17% 20% 32% 12% 25% - 8% 9% 16% 21%

a

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

16 13 3 10 6 4 8 3 7 4 2 3 - 4 10 2
14% 16% 11% 19% 11% 15% 14% 15% 27% 13% 21% 15% - 13% 15% 13%

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

16 12 4 6 10 5 7 5 2 3 2 7 3 5 9 2
14% 15% 14% 12% 17% 16% 11% 20% 7% 9% 16% 35% 11% 16% 14% 13%

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

12 11 1 6 7 1 11 1 1 5 2 2 2 4 8 1
11% 14% 3% 10% 12% 3% 17% 4% 3% 17% 21% 9% 8% 12% 13% 3%

Giving the Mayor more control over education provision
in London

8 3 4 2 5 1 6 1 1 1 - 2 4 3 4 2
7% 4% 14% 4% 8% 3% 10% 7% 3% 4% - 9% 17% 9% 6% 11%

a

Giving the Mayor more control over tax levels in London 8 6 1 3 5 - 6 2 1 4 - 1 2 2 5 1
7% 7% 5% 5% 9% - 10% 9% 5% 12% - 5% 8% 6% 8% 5%

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

7 4 3 5 2 - 6 1 1 3 - - 3 - 6 1
6% 5% 9% 9% 4% - 9% 6% 5% 9% - - 11% - 9% 4%

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

None of the above 18 12 6 10 8 11 6 2 2 7 2 4 4 7 10 2
16% 14% 21% 19% 15% 37% 10% 7% 9% 21% 16% 18% 17% 23% 15% 10%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 95/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6A_TOP 3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
NET: TOP 3 IMPORTANT SUMMARY
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

63 45 15 19 42 20 30 13 15 18 6 13 10 20 34 8
55% 56% 52% 36% 73% 66% 50% 56% 60% 57% 59% 64% 40% 66% 52% 48%

a

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

62 44 17 32 29 6 48 8 16 19 7 10 11 12 44 7
55% 54% 59% 61% 50% 22% 78% 36% 62% 59% 68% 47% 44% 39% 67% 38%

c a

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

53 45 7 20 33 11 29 13 16 12 7 11 7 13 29 10
46% 55% 25% 38% 56% 38% 47% 57% 61% 39% 62% 55% 27% 44% 44% 60%

b

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

52 38 13 20 31 12 25 15 10 15 6 13 8 17 26 9
46% 47% 43% 38% 54% 42% 40% 65% 39% 49% 54% 62% 31% 55% 40% 51%

b

Giving the Mayor more control over tax levels in London 24 17 5 17 7 - 19 5 6 9 1 2 6 3 19 1
21% 21% 17% 31% 12% - 31% 22% 21% 29% 8% 11% 23% 9% 30% 8%

b a

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

14 9 4 8 6 1 10 2 3 4 2 * 4 1 12 1
12% 11% 15% 14% 10% 4% 17% 8% 12% 13% 17% 2% 17% 3% 18% 6%

Giving the Mayor more control over education provision
in London

13 6 5 6 5 1 10 2 2 3 - 2 6 3 7 2
11% 7% 19% 11% 9% 3% 16% 9% 7% 9% - 9% 25% 9% 11% 14%

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
 
Page 96



Table 96/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6A_NOT TOP 3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
NET: NOT TOP 3 IMPORTANT SUMMARY
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Giving the Mayor more control over education provision
in London

90 68 20 40 50 23 50 18 22 27 11 17 13 24 55 12
80% 85% 69% 76% 86% 77% 82% 79% 84% 87% 100% 82% 55% 80% 84% 67%

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

89 65 21 38 50 22 49 18 20 26 9 18 15 26 51 13
79% 81% 72% 73% 85% 75% 81% 80% 79% 83% 83% 89% 63% 86% 77% 74%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 79 57 21 29 49 24 41 15 18 21 10 16 14 24 43 13
70% 71% 70% 55% 84% 80% 67% 66% 70% 67% 92% 80% 57% 80% 65% 73%

a

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

51 36 13 26 24 11 35 5 13 15 5 6 12 10 36 5
45% 45% 45% 49% 42% 38% 57% 23% 52% 47% 46% 29% 50% 34% 55% 29%

c

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

50 30 19 26 23 12 31 7 8 18 4 7 13 13 33 4
45% 37% 63% 49% 40% 42% 51% 31% 31% 57% 38% 36% 53% 45% 51% 21%

a

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

41 30 9 14 27 17 12 12 8 12 4 9 9 15 18 7
36% 38% 29% 26% 46% 58% 19% 52% 29% 37% 32% 44% 36% 50% 28% 42%

a b b

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

40 29 10 27 13 4 29 7 8 12 4 6 10 7 28 6
36% 36% 35% 51% 23% 13% 48% 32% 32% 39% 41% 27% 40% 22% 42% 33%

b

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 97/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Aa. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Giving the Mayor more control over tax levels in London
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 8 6 2 7 1 - 6 1 1 3 - * 4 - 7 *
7% 7% 6% 13% 2% - 10% 6% 3% 9% - 2% 15% - 11% 3%

b

Second most important (2) 8 5 2 7 1 - 6 2 3 3 1 1 - 1 7 -
7% 7% 6% 13% 2% - 10% 7% 13% 9% 8% 5% - 3% 11% -

b

Third most important (3) 8 6 1 3 5 - 6 2 1 4 - 1 2 2 5 1
7% 7% 5% 5% 9% - 10% 9% 5% 12% - 5% 8% 6% 8% 5%

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

NETS

Net: Top 3 most important 24 17 5 17 7 - 19 5 6 9 1 2 6 3 19 1
21% 21% 17% 31% 12% - 31% 22% 21% 29% 8% 11% 23% 9% 30% 8%

b a

Not top 3 most important 79 57 21 29 49 24 41 15 18 21 10 16 14 24 43 13
70% 71% 70% 55% 84% 80% 67% 66% 70% 67% 92% 80% 57% 80% 65% 73%

a

Mean score 2.00 1.98 1.90 1.75 2.60 - 1.98 2.10 2.08 2.10 2.00 2.21 1.68 2.66 1.88 2.34

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 98/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Ab. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Ensuring that more of the tax collected in London is spent in London
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 21 15 5 5 15 9 9 4 2 5 2 8 4 10 10 1
19% 19% 15% 9% 25% 30% 14% 16% 7% 17% 17% 40% 17% 33% 15% 8%

a

Second most important (2) 25 16 8 10 15 9 11 4 5 9 2 5 4 8 14 3
22% 20% 27% 19% 26% 31% 19% 20% 21% 28% 16% 24% 16% 25% 22% 19%

Third most important (3) 17 13 3 4 13 2 10 5 8 4 3 - 2 3 10 4
15% 17% 10% 7% 22% 5% 17% 20% 32% 12% 25% - 8% 9% 16% 21%

a

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

NETS

Net: Top 3 most important 63 45 15 19 42 20 30 13 15 18 6 13 10 20 34 8
55% 56% 52% 36% 73% 66% 50% 56% 60% 57% 59% 64% 40% 66% 52% 48%

a

Not top 3 most important 40 29 10 27 13 4 29 7 8 12 4 6 10 7 28 6
36% 36% 35% 51% 23% 13% 48% 32% 32% 39% 41% 27% 40% 22% 42% 33%

b

Mean score 1.93 1.96 1.91 1.95 1.95 1.63 2.06 2.07 2.43 1.90 2.14 1.38 1.78 1.64 2.01 2.27

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 99/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Ac. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Putting suburban rail services under the control of Transport for London
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 11 8 3 5 7 5 4 2 2 1 4 3 1 4 5 2
10% 10% 9% 9% 12% 17% 7% 9% 9% 4% 41% 13% 2% 15% 7% 14%

Second most important (2) 25 24 1 5 20 2 16 7 7 7 - 5 6 5 14 6
22% 29% 5% 10% 33% 6% 26% 32% 25% 22% - 27% 25% 16% 22% 33%

b a

Third most important (3) 16 13 3 10 6 4 8 3 7 4 2 3 - 4 10 2
14% 16% 11% 19% 11% 15% 14% 15% 27% 13% 21% 15% - 13% 15% 13%

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

NETS

Net: Top 3 most important 53 45 7 20 33 11 29 13 16 12 7 11 7 13 29 10
46% 55% 25% 38% 56% 38% 47% 57% 61% 39% 62% 55% 27% 44% 44% 60%

b

Not top 3 most important 50 30 19 26 23 12 31 7 8 18 4 7 13 13 33 4
45% 37% 63% 49% 40% 42% 51% 31% 31% 57% 38% 36% 53% 45% 51% 21%

a

Mean score 2.09 2.11 2.10 2.28 1.98 1.94 2.15 2.10 2.29 2.22 1.68 2.04 1.92 1.97 2.19 1.99

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 100/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Ad. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Giving the Mayor more powers to encourage the building of new homes in London
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 32 23 10 15 17 3 23 6 13 9 1 3 6 4 24 4
29% 28% 32% 29% 29% 10% 38% 28% 49% 29% 13% 15% 25% 12% 37% 25%

a

Second most important (2) 18 10 7 11 5 3 14 1 3 4 4 5 3 5 11 2
16% 12% 23% 21% 9% 9% 23% 4% 10% 13% 34% 22% 11% 15% 17% 10%

c

Third most important (3) 12 11 1 6 7 1 11 1 1 5 2 2 2 4 8 1
11% 14% 3% 10% 12% 3% 17% 4% 3% 17% 21% 9% 8% 12% 13% 3%

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

NETS

Net: Top 3 most important 62 44 17 32 29 6 48 8 16 19 7 10 11 12 44 7
55% 54% 59% 61% 50% 22% 78% 36% 62% 59% 68% 47% 44% 39% 67% 38%

c a

Not top 3 most important 41 30 9 14 27 17 12 12 8 12 4 9 9 15 18 7
36% 38% 29% 26% 46% 58% 19% 52% 29% 37% 32% 44% 36% 50% 28% 42%

a b b

Mean score 1.68 1.74 1.50 1.70 1.65 1.65 1.74 1.36 1.26 1.81 2.13 1.87 1.61 2.01 1.63 1.44

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 101/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Ae. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Allowing London to set its own immigration targets for people with key skills (e.g. in technology or medicine)
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 26 19 6 10 16 7 14 6 6 10 2 4 3 9 12 5
23% 24% 20% 19% 28% 22% 23% 26% 24% 33% 21% 20% 14% 30% 19% 29%

Second most important (2) 9 6 3 4 5 1 4 4 2 2 2 1 1 3 5 2
8% 8% 9% 7% 9% 3% 7% 19% 9% 7% 17% 7% 6% 9% 7% 10%

Third most important (3) 16 12 4 6 10 5 7 5 2 3 2 7 3 5 9 2
14% 15% 14% 12% 17% 16% 11% 20% 7% 9% 16% 35% 11% 16% 14% 13%

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

NETS

Net: Top 3 most important 52 38 13 20 31 12 25 15 10 15 6 13 8 17 26 9
46% 47% 43% 38% 54% 42% 40% 65% 39% 49% 54% 62% 31% 55% 40% 51%

b

Not top 3 most important 51 36 13 26 24 11 35 5 13 15 5 6 12 10 36 5
45% 45% 45% 49% 42% 38% 57% 23% 52% 47% 46% 29% 50% 34% 55% 29%

c

Mean score 1.81 1.81 1.86 1.82 1.80 1.86 1.72 1.91 1.57 1.50 1.92 2.24 1.93 1.76 1.88 1.69

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 102/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Af. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Giving the Mayor more control over education provision in London
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 2 1 1 2 - - 1 1 - 1 - - 1 - 1 1
2% 1% 5% 4% - - 2% 2% - 4% - - 2% - 2% 3%

Second most important (2) 2 2 - 1 1 - 2 - 1 - - - 1 - 2 -
2% 3% - 3% 2% - 4% - 3% - - - 6% - 3% -

Third most important (3) 8 3 4 2 5 1 6 1 1 1 - 2 4 3 4 2
7% 4% 14% 4% 8% 3% 10% 7% 3% 4% - 9% 17% 9% 6% 11%

a

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

NETS

Net: Top 3 most important 13 6 5 6 5 1 10 2 2 3 - 2 6 3 7 2
11% 7% 19% 11% 9% 3% 16% 9% 7% 9% - 9% 25% 9% 11% 14%

Not top 3 most important 90 68 20 40 50 23 50 18 22 27 11 17 13 24 55 12
80% 85% 69% 76% 86% 77% 82% 79% 84% 87% 100% 82% 55% 80% 84% 67%

Mean score 2.51 2.41 2.50 2.08 2.84 3.00 2.48 2.47 2.50 2.00 - 3.00 2.60 3.00 2.32 2.56

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 103/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Ag. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Giving the Mayor more control over healthcare provision in London
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 2 2 - 2 - - 2 - - - 1 - 1 - 2 -
2% 3% - 4% - - 4% - - - 8% - 6% - 4% -

Second most important (2) 4 3 2 * 4 1 3 * 2 1 1 * - 1 3 *
4% 3% 6% 1% 7% 4% 4% 2% 7% 4% 8% 2% - 3% 5% 3%

Third most important (3) 7 4 3 5 2 - 6 1 1 3 - - 3 - 6 1
6% 5% 9% 9% 4% - 9% 6% 5% 9% - - 11% - 9% 4%

Don't know 10 6 4 7 2 6 1 3 2 1 - 2 5 3 3 3
9% 8% 13% 13% 4% 20% 2% 12% 9% 4% - 9% 19% 11% 5% 19%

NETS

Net: Top 3 most important 14 9 4 8 6 1 10 2 3 4 2 * 4 1 12 1
12% 11% 15% 14% 10% 4% 17% 8% 12% 13% 17% 2% 17% 3% 18% 6%

Not top 3 most important 89 65 21 38 50 22 49 18 20 26 9 18 15 26 51 13
79% 81% 72% 73% 85% 75% 81% 80% 79% 83% 83% 89% 63% 86% 77% 74%

Mean score 2.33 2.20 2.60 2.33 2.34 2.00 2.30 2.74 2.43 2.67 1.50 2.00 2.33 2.00 2.33 2.59

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 104/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6B_SUM. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
SUMMARY TABLE
Base: All councillors excl. don't know

NETS
Total Most important Second most important Third most important Don't know Top 3 most important Not top 3 most important Mean

Ensuring that more of the tax collected in London is spent
in London

103 21 25 17 - 63 40 1.93
100% 21% 24% 16% - 61% 39%

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

103 32 18 12 - 62 41 1.68
100% 31% 17% 12% - 61% 39%

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

103 11 25 16 - 53 50 2.09
100% 11% 24% 16% - 51% 49%

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

103 26 9 16 - 52 51 1.81
100% 25% 9% 16% - 50% 50%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 103 8 8 8 - 24 79 2.00
100% 8% 8% 8% - 23% 77%

Giving the Mayor more control over healthcare provision in
London

103 2 4 7 - 14 89 2.33
100% 2% 4% 7% - 13% 87%

Giving the Mayor more control over education provision in
London

103 2 2 8 - 13 90 2.51
100% 2% 2% 8% - 12% 88%

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 105/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6B_1. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Most important
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

32 23 10 15 17 3 23 6 13 9 1 3 6 4 24 4
31% 31% 37% 33% 30% 13% 39% 31% 54% 30% 13% 17% 31% 13% 39% 31%

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

26 19 6 10 16 7 14 6 6 10 2 4 3 9 12 5
25% 26% 23% 22% 29% 28% 23% 30% 26% 34% 21% 22% 17% 33% 20% 36%

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

21 15 5 5 15 9 9 4 2 5 2 8 4 10 10 1
21% 20% 18% 11% 27% 37% 15% 18% 7% 18% 17% 44% 21% 37% 16% 10%

a

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

11 8 3 5 7 5 4 2 2 1 4 3 1 4 5 2
11% 11% 10% 10% 12% 22% 7% 11% 10% 5% 41% 14% 3% 16% 7% 17%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 8 6 2 7 1 - 6 1 1 3 - * 4 - 7 *
8% 8% 7% 15% 2% - 11% 7% 4% 9% - 2% 19% - 12% 3%

b

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

2 2 - 2 - - 2 - - - 1 - 1 - 2 -
2% 3% - 5% - - 4% - - - 8% - 7% - 4% -

Giving the Mayor more control over education provision
in London

2 1 1 2 - - 1 1 - 1 - - 1 - 1 1
2% 1% 5% 4% - - 2% 3% - 5% - - 3% - 2% 4%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 106/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6B_2. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Second most important
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

25 16 8 10 15 9 11 4 5 9 2 5 4 8 14 3
24% 22% 30% 22% 27% 39% 19% 23% 23% 30% 16% 27% 20% 28% 23% 24%

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

25 24 1 5 20 2 16 7 7 7 - 5 6 5 14 6
24% 32% 5% 12% 35% 7% 27% 37% 28% 23% - 29% 31% 18% 23% 41%

a

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

18 10 7 11 5 3 14 1 3 4 4 5 3 5 11 2
17% 13% 26% 25% 9% 11% 24% 5% 11% 14% 34% 25% 14% 17% 18% 13%

b

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

9 6 3 4 5 1 4 4 2 2 2 1 1 3 5 2
9% 9% 10% 9% 9% 4% 7% 21% 9% 8% 17% 7% 8% 10% 8% 12%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 8 5 2 7 1 - 6 2 3 3 1 1 - 1 7 -
8% 7% 7% 15% 2% - 11% 8% 14% 9% 8% 5% - 4% 11% -

b

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

4 3 2 * 4 1 3 * 2 1 1 * - 1 3 *
4% 4% 7% 1% 7% 6% 5% 2% 8% 4% 8% 2% - 3% 5% 3%

Giving the Mayor more control over education provision
in London

2 2 - 1 1 - 2 - 1 - - - 1 - 2 -
2% 3% - 3% 2% - 4% - 4% - - - 7% - 4% -

None of the above 12 8 4 6 5 8 3 1 1 4 2 1 4 5 5 1
11% 11% 14% 14% 10% 33% 5% 5% 3% 13% 16% 5% 21% 19% 9% 7%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 107/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6B_3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Third most important
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

17 13 3 4 13 2 10 5 8 4 3 - 2 3 10 4
16% 18% 12% 9% 23% 7% 17% 23% 35% 12% 25% - 10% 10% 17% 26%

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

16 13 3 10 6 4 8 3 7 4 2 3 - 4 10 2
16% 18% 13% 22% 11% 19% 14% 17% 29% 13% 21% 17% - 15% 16% 16%

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

16 12 4 6 10 5 7 5 2 3 2 7 3 5 9 2
16% 16% 16% 14% 18% 21% 11% 23% 8% 9% 16% 39% 14% 18% 15% 16%

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

12 11 1 6 7 1 11 1 1 5 2 2 2 4 8 1
12% 15% 4% 12% 12% 3% 18% 5% 3% 18% 21% 10% 10% 14% 13% 4%

Giving the Mayor more control over education provision
in London

8 3 4 2 5 1 6 1 1 1 - 2 4 3 4 2
8% 4% 16% 5% 8% 4% 10% 8% 4% 5% - 10% 22% 10% 6% 14%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 8 6 1 3 5 - 6 2 1 4 - 1 2 2 5 1
8% 8% 5% 6% 9% - 10% 10% 6% 12% - 5% 10% 7% 8% 7%

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

7 4 3 5 2 - 6 1 1 3 - - 3 - 6 1
7% 6% 10% 10% 4% - 9% 7% 6% 9% - - 14% - 10% 5%

None of the above 18 12 6 10 8 11 6 2 2 7 2 4 4 7 10 2
18% 16% 24% 22% 15% 47% 10% 8% 10% 22% 16% 20% 21% 26% 15% 13%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 108/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6B_TOP 3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
NET: TOP 3 IMPORTANT SUMMARY
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

63 45 15 19 42 20 30 13 15 18 6 13 10 20 34 8
61% 61% 60% 41% 76% 83% 51% 64% 65% 60% 59% 70% 50% 75% 55% 59%

a

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

62 44 17 32 29 6 48 8 16 19 7 10 11 12 44 7
61% 59% 67% 70% 52% 28% 80% 41% 68% 61% 68% 52% 55% 44% 71% 47%

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

53 45 7 20 33 11 29 13 16 12 7 11 7 13 29 10
51% 60% 28% 44% 58% 48% 48% 64% 67% 40% 62% 61% 34% 50% 46% 74%

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

52 38 13 20 31 12 25 15 10 15 6 13 8 17 26 9
50% 51% 49% 44% 56% 52% 41% 74% 43% 51% 54% 68% 39% 62% 42% 64%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 24 17 5 17 7 - 19 5 6 9 1 2 6 3 19 1
23% 23% 20% 36% 13% - 31% 25% 23% 30% 8% 13% 29% 10% 31% 10%

b

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

14 9 4 8 6 1 10 2 3 4 2 * 4 1 12 1
13% 12% 17% 17% 11% 6% 18% 9% 13% 13% 17% 2% 21% 3% 19% 8%

Giving the Mayor more control over education provision
in London

13 6 5 6 5 1 10 2 2 3 - 2 6 3 7 2
12% 8% 21% 12% 10% 4% 16% 10% 8% 9% - 10% 31% 10% 12% 17%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 109/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6B_TOP 3. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
NET: NOT TOP 3 IMPORTANT SUMMARY
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Giving the Mayor more control over education provision
in London

90 68 20 40 50 23 50 18 22 27 11 17 13 24 55 12
88% 92% 79% 88% 90% 96% 84% 90% 92% 91% 100% 90% 69% 90% 88% 83%

Giving the Mayor more control over healthcare provision
in London

89 65 21 38 50 22 49 18 20 26 9 18 15 26 51 13
87% 88% 83% 83% 89% 94% 82% 91% 87% 87% 83% 98% 79% 97% 81% 92%

Giving the Mayor more control over tax levels in London 79 57 21 29 49 24 41 15 18 21 10 16 14 24 43 13
77% 77% 80% 64% 87% 100% 69% 75% 77% 70% 92% 87% 71% 90% 69% 90%

a

Allowing London to set its own immigration targets for
people with key skills (e.g. in technology or medicine)

51 36 13 26 24 11 35 5 13 15 5 6 12 10 36 5
50% 49% 51% 56% 44% 48% 59% 26% 57% 49% 46% 32% 61% 38% 58% 36%

Putting suburban rail services under the control of
Transport for London

50 30 19 26 23 12 31 7 8 18 4 7 13 13 33 4
49% 40% 72% 56% 42% 52% 52% 36% 33% 60% 38% 39% 66% 50% 54% 26%

Giving the Mayor more powers to encourage the building
of new homes in London

41 30 9 14 27 17 12 12 8 12 4 9 9 15 18 7
39% 41% 33% 30% 48% 72% 20% 59% 32% 39% 32% 48% 45% 56% 29% 53%

Ensuring that more of the tax collected in London is
spent in London

40 29 10 27 13 4 29 7 8 12 4 6 10 7 28 6
39% 39% 40% 59% 24% 17% 49% 36% 35% 40% 41% 30% 50% 25% 45% 41%

b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 110/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Ba. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Giving the Mayor more control over tax levels in London
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 8 6 2 7 1 - 6 1 1 3 - * 4 - 7 *
8% 8% 7% 15% 2% - 11% 7% 4% 9% - 2% 19% - 12% 3%

b

Second most important (2) 8 5 2 7 1 - 6 2 3 3 1 1 - 1 7 -
8% 7% 7% 15% 2% - 11% 8% 14% 9% 8% 5% - 4% 11% -

b

Third most important (3) 8 6 1 3 5 - 6 2 1 4 - 1 2 2 5 1
8% 8% 5% 6% 9% - 10% 10% 6% 12% - 5% 10% 7% 8% 7%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 most important 24 17 5 17 7 - 19 5 6 9 1 2 6 3 19 1
23% 23% 20% 36% 13% - 31% 25% 23% 30% 8% 13% 29% 10% 31% 10%

b

Not top 3 most important 79 57 21 29 49 24 41 15 18 21 10 16 14 24 43 13
77% 77% 80% 64% 87% 100% 69% 75% 77% 70% 92% 87% 71% 90% 69% 90%

a

Mean score 2.00 1.98 1.90 1.75 2.60 - 1.98 2.10 2.08 2.10 2.00 2.21 1.68 2.66 1.88 2.34

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 111/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Bb. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Ensuring that more of the tax collected in London is spent in London
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 21 15 5 5 15 9 9 4 2 5 2 8 4 10 10 1
21% 20% 18% 11% 27% 37% 15% 18% 7% 18% 17% 44% 21% 37% 16% 10%

a

Second most important (2) 25 16 8 10 15 9 11 4 5 9 2 5 4 8 14 3
24% 22% 30% 22% 27% 39% 19% 23% 23% 30% 16% 27% 20% 28% 23% 24%

Third most important (3) 17 13 3 4 13 2 10 5 8 4 3 - 2 3 10 4
16% 18% 12% 9% 23% 7% 17% 23% 35% 12% 25% - 10% 10% 17% 26%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 most important 63 45 15 19 42 20 30 13 15 18 6 13 10 20 34 8
61% 61% 60% 41% 76% 83% 51% 64% 65% 60% 59% 70% 50% 75% 55% 59%

a

Not top 3 most important 40 29 10 27 13 4 29 7 8 12 4 6 10 7 28 6
39% 39% 40% 59% 24% 17% 49% 36% 35% 40% 41% 30% 50% 25% 45% 41%

b

Mean score 1.93 1.96 1.91 1.95 1.95 1.63 2.06 2.07 2.43 1.90 2.14 1.38 1.78 1.64 2.01 2.27

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 112/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Bc. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Putting suburban rail services under the control of Transport for London
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 11 8 3 5 7 5 4 2 2 1 4 3 1 4 5 2
11% 11% 10% 10% 12% 22% 7% 11% 10% 5% 41% 14% 3% 16% 7% 17%

Second most important (2) 25 24 1 5 20 2 16 7 7 7 - 5 6 5 14 6
24% 32% 5% 12% 35% 7% 27% 37% 28% 23% - 29% 31% 18% 23% 41%

a

Third most important (3) 16 13 3 10 6 4 8 3 7 4 2 3 - 4 10 2
16% 18% 13% 22% 11% 19% 14% 17% 29% 13% 21% 17% - 15% 16% 16%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 most important 53 45 7 20 33 11 29 13 16 12 7 11 7 13 29 10
51% 60% 28% 44% 58% 48% 48% 64% 67% 40% 62% 61% 34% 50% 46% 74%

Not top 3 most important 50 30 19 26 23 12 31 7 8 18 4 7 13 13 33 4
49% 40% 72% 56% 42% 52% 52% 36% 33% 60% 38% 39% 66% 50% 54% 26%

Mean score 2.09 2.11 2.10 2.28 1.98 1.94 2.15 2.10 2.29 2.22 1.68 2.04 1.92 1.97 2.19 1.99

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 113/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Bd. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Giving the Mayor more powers to encourage the building of new homes in London
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 32 23 10 15 17 3 23 6 13 9 1 3 6 4 24 4
31% 31% 37% 33% 30% 13% 39% 31% 54% 30% 13% 17% 31% 13% 39% 31%

Second most important (2) 18 10 7 11 5 3 14 1 3 4 4 5 3 5 11 2
17% 13% 26% 25% 9% 11% 24% 5% 11% 14% 34% 25% 14% 17% 18% 13%

b

Third most important (3) 12 11 1 6 7 1 11 1 1 5 2 2 2 4 8 1
12% 15% 4% 12% 12% 3% 18% 5% 3% 18% 21% 10% 10% 14% 13% 4%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 most important 62 44 17 32 29 6 48 8 16 19 7 10 11 12 44 7
61% 59% 67% 70% 52% 28% 80% 41% 68% 61% 68% 52% 55% 44% 71% 47%

Not top 3 most important 41 30 9 14 27 17 12 12 8 12 4 9 9 15 18 7
39% 41% 33% 30% 48% 72% 20% 59% 32% 39% 32% 48% 45% 56% 29% 53%

Mean score 1.68 1.74 1.50 1.70 1.65 1.65 1.74 1.36 1.26 1.81 2.13 1.87 1.61 2.01 1.63 1.44

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 114/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Be. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Allowing London to set its own immigration targets for people with key skills (e.g. in technology or medicine)
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 26 19 6 10 16 7 14 6 6 10 2 4 3 9 12 5
25% 26% 23% 22% 29% 28% 23% 30% 26% 34% 21% 22% 17% 33% 20% 36%

Second most important (2) 9 6 3 4 5 1 4 4 2 2 2 1 1 3 5 2
9% 9% 10% 9% 9% 4% 7% 21% 9% 8% 17% 7% 8% 10% 8% 12%

Third most important (3) 16 12 4 6 10 5 7 5 2 3 2 7 3 5 9 2
16% 16% 16% 14% 18% 21% 11% 23% 8% 9% 16% 39% 14% 18% 15% 16%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 most important 52 38 13 20 31 12 25 15 10 15 6 13 8 17 26 9
50% 51% 49% 44% 56% 52% 41% 74% 43% 51% 54% 68% 39% 62% 42% 64%

Not top 3 most important 51 36 13 26 24 11 35 5 13 15 5 6 12 10 36 5
50% 49% 51% 56% 44% 48% 59% 26% 57% 49% 46% 32% 61% 38% 58% 36%

Mean score 1.81 1.81 1.86 1.82 1.80 1.86 1.72 1.91 1.57 1.50 1.92 2.24 1.93 1.76 1.88 1.69

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 115/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Bf. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Giving the Mayor more control over education provision in London
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 2 1 1 2 - - 1 1 - 1 - - 1 - 1 1
2% 1% 5% 4% - - 2% 3% - 5% - - 3% - 2% 4%

Second most important (2) 2 2 - 1 1 - 2 - 1 - - - 1 - 2 -
2% 3% - 3% 2% - 4% - 4% - - - 7% - 4% -

Third most important (3) 8 3 4 2 5 1 6 1 1 1 - 2 4 3 4 2
8% 4% 16% 5% 8% 4% 10% 8% 4% 5% - 10% 22% 10% 6% 14%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 most important 13 6 5 6 5 1 10 2 2 3 - 2 6 3 7 2
12% 8% 21% 12% 10% 4% 16% 10% 8% 9% - 10% 31% 10% 12% 17%

Not top 3 most important 90 68 20 40 50 23 50 18 22 27 11 17 13 24 55 12
88% 92% 79% 88% 90% 96% 84% 90% 92% 91% 100% 90% 69% 90% 88% 83%

Mean score 2.51 2.41 2.50 2.08 2.84 3.00 2.48 2.47 2.50 2.00 - 3.00 2.60 3.00 2.32 2.56

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 116/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
Q6Bg. After the UK leaves the European Union, which of the following do you think will be most important to ensure London is successful?
 
Giving the Mayor more control over healthcare provision in London
Base: All councillors excl. don't know

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a *b  a  b *a  b *c *a *b *c *d *e *a  b *c

Unweighted Total 102 72 27 49 52 23 53 26 27 23 13 22 17 26 58 18

Weighted Total 103 74 26 46 56 24 60 20 23 30 11 19 20 27 62 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most important (1) 2 2 - 2 - - 2 - - - 1 - 1 - 2 -
2% 3% - 5% - - 4% - - - 8% - 7% - 4% -

Second most important (2) 4 3 2 * 4 1 3 * 2 1 1 * - 1 3 *
4% 4% 7% 1% 7% 6% 5% 2% 8% 4% 8% 2% - 3% 5% 3%

Third most important (3) 7 4 3 5 2 - 6 1 1 3 - - 3 - 6 1
7% 6% 10% 10% 4% - 9% 7% 6% 9% - - 14% - 10% 5%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Top 3 most important 14 9 4 8 6 1 10 2 3 4 2 * 4 1 12 1
13% 12% 17% 17% 11% 6% 18% 9% 13% 13% 17% 2% 21% 3% 19% 8%

Not top 3 most important 89 65 21 38 50 22 49 18 20 26 9 18 15 26 51 13
87% 88% 83% 83% 89% 94% 82% 91% 87% 87% 83% 98% 79% 97% 81% 92%

Mean score 2.33 2.20 2.60 2.33 2.34 2.00 2.30 2.74 2.43 2.67 1.50 2.00 2.33 2.00 2.33 2.59

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 117/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
D1. Gender
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 80 80 - 39 41 21 44 15 16 22 9 16 17 24 43 14
71% 100% - 75% 70% 72% 72% 69% 64% 71% 84% 78% 68% 79% 65% 80%

b

Female 30 - 30 12 16 8 16 5 9 8 2 5 6 6 21 3
26% - 100% 24% 28% 28% 26% 24% 34% 26% 16% 22% 26% 21% 32% 15%

a

I identify in another way - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say 3 - - 1 1 - 1 2 1 1 - - 1 - 2 1
3% - - 1% 2% - 2% 7% 3% 3% - - 6% - 3% 5%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 118/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
D2. Please enter your age in years.
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 3 2 1 3 - 1 1 * - 3 - * - - 3 *
3% 2% 5% 6% - 4% 2% 2% - 9% - 2% - - 4% 3%

25-34 25 22 4 25 - 8 14 3 6 7 3 5 6 6 16 3
22% 27% 13% 48% - 26% 23% 15% 23% 21% 25% 22% 23% 19% 25% 18%

b

35-44 10 9 1 10 - 3 5 1 2 3 - 4 2 3 5 2
9% 11% 5% 19% - 12% 8% 7% 7% 9% - 18% 8% 9% 8% 14%

b

45-54 14 8 6 14 - 2 10 3 6 3 1 2 2 4 7 2
12% 9% 20% 27% - 6% 16% 13% 24% 9% 8% 9% 10% 15% 11% 14%

b

55-64 26 19 6 - 26 5 15 6 2 8 5 6 5 8 18 1
23% 24% 22% - 44% 18% 24% 26% 9% 24% 42% 29% 21% 25% 27% 3%

a

65+ 33 22 10 - 33 9 15 8 9 9 3 4 8 9 15 8
29% 27% 33% - 56% 31% 25% 37% 34% 28% 25% 20% 33% 30% 23% 48%

a

No response 2 - 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 1 1 -
2% - 3% - - 3% 2% - 3% - - - 6% 3% 2% -

NETS

Net: 24 or younger 3 2 1 3 - 1 1 * - 3 - * - - 3 *
3% 2% 5% 6% - 4% 2% 2% - 9% - 2% - - 4% 3%

Net: 25-44 35 30 5 35 - 11 19 5 7 9 3 8 7 8 21 5
31% 37% 17% 67% - 38% 31% 22% 29% 30% 25% 40% 31% 28% 33% 32%

b b

Net: 45-64 40 27 12 14 26 7 24 9 9 10 5 8 8 12 25 3
35% 33% 42% 27% 44% 24% 40% 39% 34% 33% 50% 38% 31% 40% 38% 17%

Net: 65+ 33 22 10 - 33 9 15 8 9 9 3 4 8 9 15 8
29% 27% 33% - 56% 31% 25% 37% 34% 28% 25% 20% 33% 30% 23% 48%

a

Net: 54 or under 53 39 12 53 - 14 30 8 14 15 4 10 10 13 31 8
46% 49% 42% 100% - 48% 49% 37% 54% 47% 33% 51% 40% 42% 48% 49%

b

Net: 55 and over 58 41 16 - 58 15 30 14 11 17 7 10 13 17 33 9
52% 51% 55% - 100% 49% 49% 63% 43% 53% 67% 49% 54% 55% 50% 51%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 118/2

London Tomorrow 2019 Wave 3
D2. Please enter your age in years.
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 51.26 50.75 54.67 36.53 66.44 50.38 49.76 56.54 52.17 51.48 53.83 50.28 49.71 53.13 49.20 55.82
a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 119/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
D3. Do you currently serve on any of the following committees in your role as a Local Government Councillor?
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Planning 35 28 6 15 19 10 14 11 8 9 4 5 9 11 13 11
31% 35% 21% 29% 32% 34% 23% 50% 33% 30% 33% 23% 38% 35% 21% 65%

b

Finance / Budgets 28 20 7 14 13 8 17 2 7 9 5 5 1 8 18 1
24% 24% 24% 27% 23% 27% 28% 11% 26% 30% 50% 22% 5% 28% 28% 5%

Children's Services 20 12 7 12 6 4 12 4 3 4 3 5 4 7 10 3
17% 15% 24% 24% 11% 13% 19% 17% 13% 13% 29% 23% 17% 22% 15% 19%

Regeneration 18 14 4 10 8 6 10 1 1 9 2 3 3 3 12 3
16% 18% 12% 19% 14% 21% 17% 6% 5% 30% 17% 13% 11% 11% 18% 18%

Environment 18 15 2 11 7 4 10 4 3 5 3 5 1 5 10 3
16% 19% 8% 21% 12% 14% 17% 16% 13% 17% 30% 22% 6% 16% 15% 17%

Housing 18 14 4 10 8 6 10 2 4 5 2 3 4 4 10 3
16% 18% 12% 19% 14% 19% 17% 8% 16% 16% 17% 13% 17% 14% 16% 18%

Adult Services 18 10 8 7 10 7 7 3 4 5 2 4 2 7 7 4
16% 12% 27% 13% 17% 25% 12% 13% 17% 17% 16% 18% 10% 23% 10% 21%

Health 16 7 9 6 9 5 9 2 6 3 3 4 1 5 9 1
14% 9% 30% 11% 16% 17% 15% 9% 23% 9% 24% 20% 2% 18% 14% 8%

a

Leisure and Culture 14 13 2 9 5 5 9 * 2 7 3 * 3 2 12 *
13% 16% 6% 18% 8% 16% 15% 2% 7% 21% 25% 2% 11% 7% 18% 3%

Transport 13 12 * 4 9 3 6 4 3 3 1 5 1 4 5 4
11% 15% 2% 7% 16% 10% 9% 18% 12% 9% 8% 22% 6% 12% 8% 23%

b

Corporate Resources 13 11 1 8 5 4 8 1 4 3 3 4 - 4 6 2
11% 14% 5% 15% 9% 12% 13% 4% 14% 9% 25% 17% - 15% 10% 10%

Education 12 8 4 10 2 2 8 3 1 1 2 5 4 4 6 3
11% 10% 14% 19% 4% 6% 13% 12% 3% 4% 16% 23% 15% 12% 9% 16%

b

Community Safety 10 7 3 3 6 3 7 - 2 3 5 - - 3 6 -
9% 8% 10% 6% 10% 9% 12% - 7% 9% 50% - - 11% 10% -

Other 35 26 9 9 27 7 15 13 10 9 3 8 6 9 19 8
31% 32% 29% 17% 46% 24% 25% 58% 40% 27% 25% 40% 23% 28% 30% 44%

a b

None of the above 11 8 3 6 5 3 7 1 3 4 - 1 3 2 9 -
10% 10% 10% 11% 9% 10% 12% 3% 13% 13% - 4% 11% 6% 14% -

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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Table 120/1

London Tomorrow 2019 Wave 3
D4. Which of the following best describes your length of service as a local councillor?
Base: All councillors

GENDER AGE PARTY REGION COUNCIL CONTROL
Total Male Female 54 or under 55 and over Conservative Labour Other Central East North South West Conservative Labour Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b *a  b  c  a *b *c *d *e  a  b *c

Unweighted Total 113 79 31 56 55 29 54 30 30 24 13 24 22 30 61 22

Weighted Total 113 80 30 53 58 30 61 22 26 32 11 20 24 30 66 17
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am newly elected 43 29 12 27 14 13 19 11 11 12 4 8 9 11 22 10
38% 36% 39% 51% 24% 43% 31% 49% 42% 37% 33% 38% 37% 36% 33% 57%

b

I am serving my second term 30 21 8 14 15 7 19 4 7 8 3 4 8 4 23 3
26% 26% 26% 27% 26% 22% 31% 17% 27% 26% 25% 20% 32% 12% 35% 15%

a

I am serving my third term 11 7 4 3 7 2 6 2 2 2 1 3 3 3 7 2
10% 9% 14% 6% 12% 8% 10% 11% 6% 7% 8% 13% 14% 8% 10% 10%

I am serving my fourth term 9 7 2 6 3 3 6 - 2 5 1 1 - 5 4 -
8% 8% 8% 12% 5% 9% 10% - 7% 17% 8% 5% - 15% 7% -

I am serving at least my fifth term 21 17 4 2 19 5 10 5 5 4 3 5 4 8 9 3
18% 21% 13% 3% 33% 18% 17% 23% 19% 13% 25% 24% 18% 28% 14% 17%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b,c - a,b,c,d,e - a,b,c

Online fieldwork: 22nd February - 12th March 2019 Prepared by ComRes
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